

Gledaj

(Look)

*Propoved od William Marrion Branhama,
propovedana 28. Aprila 1963. u Feniksu*

Ova knjiga se može slobodno deliti kao nekomercionalno izdanje i licencirana je pod Creative Commons tribution Noncommercial-No Derivative Works 2.5 licencom.
Videti www.biblebelievers.org/messagehub za detaljnije informacije o licenciranju.

Gledaj

1 Brate Džimi. I dobro jutro prijatelji. To je...Veoma sam sretan što sam ponovo jutros ovde u Feniksu i uživam u ovom lepom vremenu zajedništva. Voleo bih kada bi dugo mogao sedeti i slušati te lepe pesme, i da vidim kako je mladi Džimi stvarno ušao u tu pesmu. Hm! Nema ničega veštačkog u tom dečaku, ima li?

2 I brat Outlou mi je jutros pričao da je ovo njegova draga majka koja sedi kraj vrata, ima osamdeset jednu godinu. Bog te blagoslovio sestro. Mislim da je prošlo puno godina od kada si ljuljala tu malu bebu u svom naručju, i te male ručice su udarale po tvojim obrazima, i nisi ni mislila da ćeš sedeti ovde, sa svojih osamdeset godina, slušajući ga u crkvi, možda, u to vreme. Da li si to tada verovala? To je veoma lepo, veoma lepo. Tako smo srećni. Bog vam dao...Pa ne možemo reći puno godina, zato što ste vi-vi ste iznutra jedno večno biće. Razumete? Pošto nikada niste imali početak, onda ne možete imati ni kraj, tako da imate upravo Večni Život. To je veoma dobro.

3 Brate Dajson, nisam imao još privilegiju da se sretne, ali on će nastaviti ovu službu i tokom sledeće nedelje, počinjući večeras ovde u crkvi. I ja sam...Zasigurno se nadam velikom uspehu ovde na ovom probuđenju. Jedino bih želeo kada bi mogao sedeti ovde negde nazad i upijati dobre Božije stvari, dok naš brat propoveda. Čujem da je on sin misionara iz Jerusalima. I tako ja sam siguran da ćete vi uživati u ovoj službi našeg brata ove nedelje. Ako je to sve moguće, dođite, čujte ga, podržite ga. I oni koji ne mogu doći, i udaljeni ste od kuće, izvan ste grada, postupajte kao što ću i ja postupiti, molite se za njega i molite se za uspeh službe.

4 Sećam se prvog puta u Feniksu. To je bila ova crkva, bilo je to samo na drugoj lokaciji. Bila je to crkva, ali je to bio drugi krov pod kojim smo proslavljali i divno zajedništvo koje smo imali sa bratom Outlov. Imam snimak koji je bio načinjen tokom službi. I to je uvek... Kada se nekako pomalo osećam snuždeno, onda pustim taj snimak i to na neki način nestane. Možda je čovek koji je to snimio jutros ovde, mali solidan snimak. I takođe, imam mnoge sveže snimke ovog omladinskog hora ovde, a oni su onda bile male bebe koje su pevale. Puno smo iz toga izvukli.

5 Kada čujemo ove lepe pesme, rekao sam bratu Outlou: "Drago mi je što se snimaju, zato što volim da ih proučavam. Volim da čujem te pesme i pustim kasetu, da slušam pesmu kada odmaram."

6 Ne postoji ništa kao što je muzika. Znae, Bog leči preko muzike. Da li ste to znali? Uh-huh. Bog leči preko muzike.

7 Bog leči ljubavlju. Razumete? Bog leči kroz medicinu. Bog leči molitvom. Bog ima mnoge načine kako da izleči. Sve zavisi kakva vrsta vam je potrebna.

8 Ponekad neka mala pokazana ljubav izlečiće staru ranu, jedno staro zlopamćenje ili tako nešto. To će ga sasvim izlečiti, samo malo ljubavi, malo brige.

9 Ponekad kada padnete, i kao što mi to zovemo uličnim jezikom "biti snužden", (Razumete?), samo pustite neku od tih kaseti, tu muziku ili snimak i pustite je. Kao prvo, znate, vi gladite svoje noge ili dlanove, i onda je sve gotovo. Vi ste opet dobro i spremni da idete dalje.

10 Dakle, ove poruke od šest sati, one nisu Evangelističkog karaktera, to je kada sam kod kuće i-i upravo na neki način... Svako zna kako da me dovede do toga, upravo nekako su preduge. I mnogo ljudi može više reći u pet minuta, razumete, nego što ja mogu reći za tih šest sati. Tako da to sve zavisi od onoga što govorite.

11 Dakle, mislim da jutros imam ovde jednu malu belešku, jedna sestra ovde želi posvetiti svoju malu bebu Gospodu. I rekao sam bratu Outlou: "Ne krstiš valjda bebe?"

Rekao je: "Ne." Ne, on samo...On ih posvećuje kao što Pismo kaže da ih posvetimo.

12 Tako da sam mislio da ovaj put, ako će ta sestra koja ima mališana, ako će ga doneti, da ga donese. I mi verujemo u ovo, budući da je to Biblijsko učenje. I pokušavamo da sledimo obrazac Pisma i put koji nam je Gospod Isus ostavio, najbolje što znamo kako da pratimo taj put kojim je On išao. I mi ne nalazimo ni jedno mesto da ih je On krstio ili čak zapovedio da se one krste. On-On je samo... Rečeno je: "Doveli su Mu malu decu, da bi ih On blagoslovio. I On je položio ruke na njih i rekao: Ne branite maloj deci da Mi dolaze i ne sprečavajte ih, jer takvih je Božije Kraljevstvo."

13 Tako ako će klavirista ili pijanista početi s tom predivnom muzikom, onako polako: "Donesite ih, donesite ih, donesite ih iz sveta punog greha." Verujem da znate tu pesmu.

14 Kako se zove mališan? [Majka kaže: "Mala devojčica se zove Rebeka." - Urednik.] Rebeka. A

prezime? [“Hamer.”] Hamer. To su brat i sestra Hamer? [“Da.”] Bog vas blagoslovio. Da li vam je ovo jedino dete? [“Četvrta devojčica.”] Četvrta devojčica. Vi mora da ste evanđelista. I Filip je imao četiri kćeri, znate to. [“Tako je.”] I one su sve bile proročice. [Otac kaže: “Ja nisam propovednik.”] Možda niste, ali verujem da će vam Bog svakako dati četiri proročice od ovih kćeri, brate Hamer.

15 Veoma je draga. Ona sada zeva. Trebali biste to videti. Jako ih volim. No uvek se bojim kada ih uzmem u ruke da ih posvetim, da ih ne povredim. Znači već, one su nekako... Zaista se čudno osećam, dok ih uzimam. A žena mi uvek govori: “Ne možeš ih povrediti.” Tako da, ali tako deluju slatko. Izgledaju kao da se morate njima baviti. Tako da ću pokušati da je držim, ako je to u redu.

16 Dakle, ovo je posao koji bi želela moja žena. Nije li to mala lutkica? Mala Rebeka Hamer, kako si? Dobro je. Zahvalni smo zbog ovoga, kako je Bog dao ovom ujedinjenom paru ovo divno dete. To mora doći jedino od Boga. Niko ne može dati život sem Boga.

Pognimo sada svoje glave.

17 Naš Nebeski Oče, donosimo Ti jutros ovaj mali grumen ljubavi koji je stavljen u ovaj dom, Tvojom velikom rukom. Kako je samo majka, ovih meseci, nosila to pod svojim srcem, čeznući da vidi kako će izgledati kada stigne. I evo je jutros, ova slatka, divna mala devojčica. I ona joj je dala Biblijsko ime. I sada dolazi do Božijeg oltara, ona i njen muž, da bi je posvetili, da bi je vratili Bogu koji ju je njima dao. Blagoslovi njihov dom, Oče, molimo se. Blagoslovi njihovu porodicu. Blagoslovi malu Rebeku.

18 U Bibliji, videli smo da su Ti ljudi donosili malu decu, da bi Ti položio ruke na njih i blagoslovio ih. I ako bi Ti bio ovde u vidljivom telu jutros, pa onda bi ovi roditelji doneli ovu malu Rebeku Tebi. Mi razumemo, Gospode, da su naše ruke jako jedna zamena za ovu službu, no ti si nas opunomoćio da to radimo. Zbog toga, Gospode, dajem Ti malu Rebeku, u Ime Isusa Hrista, u posvećenju. Možeš li uzeti njen mali život i koristiti ga, Gospode, za Svoju slavu. I mi ćemo Te zbog toga slaviti, u Ime Isusa. Amen.

19 Bog vas blagoslovio. Neka Gospod daruje, da mala beba poživi i bude dobra žena i veliki Hristov sluga sutra, ako postoji sutra. Bog vas oboje blagoslovio, tako je to lepo.

20 Ooo, ti mališani. To je ta nevinost. Često sam razmišljao o tome koliko je dete nevino. A opet, ako bi mi mogli biti tako nevini kao jedno od ove dece... Ali, onda saznamo, da smo još više nevini kada nas Krv Isusa Hrista očisti od naših greha.

21 Dakle, otvorimo Pismo. Vi koji volite čitati Pismo, otvorimo Knjigu Jevrejima, 9.-tu glavu, radi nekoliko Reči. Počnimo sa 24.-im stihom 9.-te glave.

Jer Hristos ne uđe u rukotvorenu svetinju, sliku one prave svetinje, nego u samo nebo, da se sad pokaže pred licem Božijim za nas;

I to ne da bi mnogo puta samoga sebe prineo, kao što prvosveštenik svake godine ulazi u svetinju s tuđom krvlju, jer bi u tom slučaju trebalo da mnogo puta postrada od postanja sveta.

Sada pak, na svršetku vekova, on se javio jedanput - da svojom žrtvom ukloni greh.

I kao što je ljudima određeno da jednom umru, a zatim sud, tako će se i Hristos, pošto je jednom prinjet na žrtvu da ponese grehe mnogih, drugi put javiti ne zbog greha - na spasenje onima koji ga očekuju.

22 Neka bi Gospod blagoslovio čitanje Njegove Reči. Pognimo sada svoje glave radi molitve.

23 Svemogućí Bože, koji si početak svega, koji si načinio svetove kroz Isusa Hrista, mi dolazimo u Tvoje Prisustvo u ovoj zgradi jutros, kao okupljanje Tvojih ljudi: kao prvo nudimo sebe Tebi za službu; da Ti zahvalimo za ono što smo već primili iz Tvoje ruke, moleći se da ti blagosloviš čitanje ove Reči. Neka Sveti Duh nastavi i dalje da čini nama tu Reč stvarnom, dok gledamo na Autora Reči, jer mi to tražimo u Njegovo Ime, Isusa Hrista. Amen.

24 Dakle, probaćemo jutros, da uzmemo samo četiri slova, jednu reč, *Gledaj* [Engleski “Look” - Urednik.] kao temu, i da se time malo pozabavimo, onako kako će nas Gospod voditi da to učinimo. Imam ovde nekoliko beleški, i neke citate Pisma na koje ćemo se možda pozvati, dok idemo dalje. *Gledaj.*

25 G, l, e, d, a, j; gledaj. Ta reč, je zaista kada...Dosta je korišćena. No kada čujete tu reč “gledaj”, to je obično onda kada neko pokušava da vas navede da vidite ono na šta oni gledaju. Oni vam kažu: “Gledaj!” Kao kada idete putem, vi ili neko bi mogao videti određeni događaj i oni bi rekli: “Gledaj,” i onda izrazili ono što je to. To je neka planina, ili neki kaktus, ili šta god da oni gledaju. Ali, da bi se najpre zadobila vaša pažnja, je: “Gledaj!”

26 Dakle, svako u nešto danas gleda. Svako nešto traži i očekuje da će se nešto desiti.

27 Znamo da svet neprestano gleda u nebo, radari i ekrani koji su okrenuti prema gore, širom sveta, u svakoj naciji, radi sopstvene odbrane, imaju i magično oko, tako da očekuju da se nešto pojavi na tom malom ekranu, neki atomski projektil ili nešto slično. A onda oni imaju nešto da uzvrate onima koji su to poslali.

28 Svi gledaju. Kompanija Ford gleda način kako da naprave bolji Ford. A Ševrolet gleda način kako da napravi bolji Ševrolet. Feniks gleda kako da naprave veći i bolji grad. Nacija gleda kako da nađe više teritorija tako da bi se mogla širiti. Crkva, samo crkva, gleda kako će imati više članova.

Ali Nevesta gleda na dolazak njenog Gospoda.

29 Mi svi gledamo. Sve zavisi šta glas pokušava da vam kaže na šta da gledate. Neki od nas govore: "Vidi ovo!" I ako je to crkva, kažemo da želimo još više članova ove godine. To je sve u redu.

30 No Glas kojim ja pokušavam da vam jutros govorim, je poput pisca ove poslanice, verujemo da je Pavlova, koja kaže: "Gledamo na dolazak Isusa Hrista po drugi put," očekujemo Njega. A da bi se to učinilo, vi morate nešto videti pre nego što možete reći nekome drugom da gleda na ono što vi vidite.

31 Noje je imao iskustva s time. I on je, verom, video dolazak potopa, veliku kišu koja će prekriti zemlju i odneti sve...oprati zemlju; njeno ponovno posvećenje Bogu. Prljavština sveta, koju su ljudi nakupili u tom skupljanju koje su imali u tom vremenu, i sve to je moralo biti sprano da bi se ponovo počelo.

32 Upravo sam završio seriju službi o poslednjih Sedam Pečata. I videli smo, u tom Šestom Pečatu, da se dešava veliki poremećaj u prirodi. Mesec, zvezde, zemlja bljuje lavu. Crkva se pročišćava, Izrael se pročišćava, i sve se pročišćava pod tim Sedmim Pečatom, tako da Milenijum može početi. Najpre mora biti očišćenje.

33 I to je ono što je sa crkvom danas, i ja želim da vam ukažem da je nama potrebno očišćenje. Pre nego bilo šta treba da se desi od Boga, mi moramo imati očišćenje. I kada gledamo i vidimo stvari koje se danas dešavaju, ove današnje stvari onakve kakve jesu, vidimo da mora nešto da se desi pre nego se nastavi Božiji program, jedno pročišćenje. Mnogi od nas, kažem, mogu gledati nazad na...

34 Imam jednu kasetu, odnosno video snimak koji je snimljen u Jerusalimu, gde smo postavljali pitanja Jevrejima, kada su se vraćali nazad iz Irana i mnogih drugih mesta, pre par godina, pre oko pet godina, noseći svoje drage na leđima, i dovodeći ih brodovima i avionima, i tako dalje, vraćajući se nazad. Pitali smo ih jedno pitanje: "Da li se vraćate u domovinu da bi umrli?"

Rekli su: "Vraćamo se da bi videli Mesiju."

35 Kada vidite Izrael, to drvo, kako ispušta svoje pupoljke, to je veliki znak. Vreme je na dohvat ruke kada Izrael postaje nacija, a oni su danas već nacija.

36 Vidimo kako se dešavaju stvari, koje su za svet – toliko su slepi za njih kao što je to bilo i u Nojevo vreme. Ali za nas koji očekujemo Hrista po drugi put, to je znak da On dolazi. Vidimo da je nešto određeno da se desi, a sve zavisi na šta vi gledate.

37 Dakle, Noje je znao kroz Božiju Reč da dolazi potop. Verom je to video. Znao je da će to biti, zato što je Božija Reč to obećala. Dakle, sam Noje, video je verom šta je rekla Božija Reč. No svet to nije mogao videti, zato što se to nije moglo naučno dokazati da je gore na nebu bilo vode. No Noje je znao da je ona bila tamo, zato što je Bog to tako rekao.

38 Tako je sa Crkvom, Nevestom, pozvanima napolje danas, znaju da je dolazak Gospodnji na dohvat ruke, bez obzira koliko smo mi bili u stanju da idemo napred u progresu, i tako dalje, i uspehi u deljenju atoma, i slati poruke radarom do meseca. To verniku ništa ne znači, to je samo znak da je dolazak Gospodnji na dohvat ruke. Vidimo kako se raspadaju nacije i cepaju se nacije, i svet se rastura, i crkveni pokreti se raspadaju. Onda smo naučeni da: "Mi primamo Kraljevstvo koje se ne može pomeriti." No kako se ove stvari počinju događati, Crkva se sve više zbija zajedno, sve tešnje i tešnje, sa...Božijom Rečju. Ovo je veliki dan u kojem mi živimo. I mi smo...

39 Svako nešto očekuje. Vi možda danas čekate da dođe vreme da idete kući i da večerate. A mogao bi to biti i neki piknik danas popodne, na koji vodite svoju porodicu. Moglo bi biti to nešto drugo, sledeće nedelje, da vi očekujete da dođe vaš komšija, ili neki prijatelj. No svako nešto očekuje.

40 A kao jedna grupa vernika danas, skupljeni smo zajedno, mi želimo usredsrediti svoje misli, naše principe i ostale stvari na dolazak Gospodnji: "Gledajući na Hrista, koji će se pojaviti po drugi put bez greha na spasenje, onima koji veruju i koji Ga očekuju da će doći." Bog, ovde...preko pisca, nas poziva da gledamo u to i da to posmatramo. Mi... Ovde pisac kaže: "Mi očekujemo Hrista po drugi put, da bi Ga videli onakvog kakav On jeste."

41 I mi sada znamo da je Reč Hrist. "U početku beše Reč, i Reč beše sa Bogom i Reč beše Bog." A Jevrejima poslanica kaže: "On je isti juče, danas i zauvek." Radi toga, mi gledamo na Reč, jer to je izraz onoga što Bog jeste. A kada je Bog došao u Hristu, On je bio izraz onoga što je bio Bog. I šta god da je On bio, On zauvek ostaje, zato što je On večan i ne može se promeniti.

42 Kakvu nam to samo pruža nadu, da nas Bog nije ostavio bez pravog svedočanstva u danu zbrke u kojem mi živimo! I opet, zasigurno smo privilegovani ljudi, ako ćemo samo gledati na pravog svedoka kojeg imamo, tu Reč, (Razumete?) zato što je to Božije potpuno otkrivenje Isusa Hrista. Ništa se Tome ne može dodati niti oduzeti od Toga, zato što je to otkrivenje Isusa Hrista.

43 Bog nikada nije ostavio ljude bez pravog svedoka. Bog će suditi svet kroz Isusa Hrista. A ako je Isus Hrist Reč, onda Bog sudi crkvu, ili svet, preko Reči, jer je On Reč. Dolazi sud! Grešnici to znaju.

44 Mnogi ljudi, kada govore o Crkvi, oni imaju čudne ideje. Svet, kada oni prolaze pored Crkve, mislim na Hristovo Telo zajedno okupljeno, oni razmišljaju o našim ženama kao sa velikim dugim kosama, u crnim haljinama i sve tome slično. I misle na muškarce kao sa dugim prstima, obučene u crna odela, i kako ih uvek samo osuđuju. Jednim dobrim delom, istina je to, zato što: "Crkva su posebni ljudi, ljudi pozvani napolje."

45 A razlog što to tako deluje čoveku koji želi osuditi Crkvu u takvom stanju, je taj što Crkva stalno drži uperen prst osude na sve što on misli da je dobro. I ako je on grešnik, on misli da je greh dobar, i zadovoljstvo života, kao što je živeti u svetu. A onda se Crkva podigne i osudi tu stvar, a To njemu deluje kao podivljala zver. Ali kada bi on samo to znao, da je to jedini Božiji način da donese spasenje, tako je, tako što izražava Božiju Reč preko usana Svojih slugu.

46 Dakle, Bog je mogao izabrati da propoveda Evandjelje preko sunca, ili meseca, preko zvezda, preko vetra, ili prirodom. No On je izabrao čoveka da propoveda Evandjelje, i to je mesto odakle će doći Božiji Glas. I vi možete rasuditi glas prema rečima koje izražava, a onda možete videti kakvu vrstu glasa vi to slušate. Ako je to u suprotnosti sa Rečju, nemojte ga slušati. Ali ako je to Reč, onda je Bog obavezan da podrži tu Reč, i potvrdi je i načini je istinitom, zato što je On obećao da to učini. A mi živimo u velikom danu, kada se izražavaju te Hristove Reči.

47 Kada je On došao na svet, On je bio Reč, Lično. On nije morao napisati nikakve Knjige. On nikada nije napisao knjigu. Zašto? On je bio Reč. On ništa nije morao zapisati, zato što je On bio ono što su drugi zapisali. On je bio Reč. Radi toga, On nije ništa napisao svojom rukom. On je bio sama ta Reč. A On je isti juče, danas, i zauvek, tako da On i dalje ostaje Reč.

48 On je rekao Jevrejima, jednog dana, On je rekao: "Ko Me može optužiti za greh?" Dobro, *greh* je "nevera." "Ko može uperiti prstom na Mene i reći da nisam ispunio svaku Reč koja je bila zapisana o Meni?"

49 Ne bi li to bila veličanstvena stvar jutros, moja braćo i sestre, ako bi crkva živoga Boga mogla ustati i reći: "Ko me može optužiti za greh? Svaki dar koji je Bog obećao u Bibliji, i sve što je obećao da će biti učinjeno, to deluje upravo danas među nama?" Nije li to predivna stvar? Ko može? Onda mi... Denominacijske misli bi nestale, kada vidimo Boga kako govori za Sebe.

50 Tako puno ljudi traga za raznoraznim... Niko ne želi umreti. Niko ne želi biti izgubljen. Svako želi biti u Božijoj Prisutnosti. I želim, i vi želite, svako želi. Ali nismo voljni doći putem koji je Bog odredio za nas da bi došli. Razumete? To je ono što to čini toliko različitim.

51 Moj dečak, Bili, ne tako davno dao mi je fotoaparatus. I pokazao mi je jedan predmet. Rekao je: "Tata, uslikaj to tamo." Dakle, to je mala 35mm, Petra. I uzeo sam mali fotoaparatus i pogledao na predmet. I tamo su bila tri ta objekta, Saurago kaktusa. Mogao sam videti, jednu biljku, dve biljke, tri biljke. I spustio sam je ponovo i pogledao, a tamo je bila samo jedna biljka. Ponovo sam ga uzeo, a izgledalo je kao da ima tri biljke.

52 Pa, tako mi ponekad izgubimo fokus. Uzmemo objektiv. I mi pokušavamo da nešto od Boga stavimo skroz tamo negde nazad, ili u nešto drugo, a možda nismo koristili svoj objektiv. Neka bi Sveti Duh udaljio naše ideje od nas i našu crkvenu teologiju, i neka bi se pojavio taj objektiv i spojio nas, i vi nećete onda videti tri ili četiri. Vi ćete videti samo jedan Božiji objekat. Razumete?

53 Gledajući kroz isti fotoaparatus, čovek može nešto videti, ali i njegova sopstvena inteligencija mu govori da je tamo samo jedna biljka. Razumete?

54 Ali tako to čini Sveti Duh, ako ćemo Ga samo pustiti da On deluje na Njegov način. On će uzeti samu Reč, i fokusiraće je, tako da ćemo moći videti ono u šta gledamo. I onda ćete možda saznati, da ljudi koji pokušavaju nešto da vam pokažu, da to nije toliko pogrešno, nakon svega, razumete; ako samo

pustite da se pokrene objektiv, sama Reč, i počne pokazivati Reč u delovanju. Amen. Ono će to učiniti, ako mu samo to dopustite. Razumete? No, morate koristiti objektiv, da bi usmerili svoj-svoj... Ako jednom pogodi centar, pogodiće ponovo.

55 Volim da pucam, i-i te mete. A ovde, ne tako davno, lovio sam veverice dole u Kentakiju. Bilo je tamo... Imao sam malu pušku model 75mm. Zvuči... Nadam se da vam to ne zvuči svetogrno, da se ovo pominje u propovedi, no ispričaću vam. Pokušavam samo izvući poentu. I ta mala puška, ja sam je upucavao. A ja sam se bavio sa puškama još od ranog detinjstva. Ja ih volim. I imao sam ovaj mali model 75.-cu tako da sam upravo sa njom mogao, svaki put, pogoditi vevericu u oko sa daljine od 45 metara.

56 Imao sam papir o nišanu, potpisan, da: "Pogođeno sa devet metaka kroz istu rupu sa daljine od 45 metara, po kišovitom i vetrovitom vremenu." I imao sam to potpisano i overeno. A to je bio Gospod koji mi je pomogao, naravno, da to uradim. To je neobično.

57 I počeo sam pucati na veverice. I otkrio sam da sam je pogodio na nekom drugom mestu a ne u oko. Postao sam nervozan. Ponovo sam pokušao, na papiru, i ne bi pogodila tačno u metu. Doduše pogodila bi unutar mete, o, centimetar dalje, ili dva centimetra, otpriliko tako nešto na daljini od 45 metara. No ja sam znao da ona može i bolje od toga. I uradio sam sve sa puškom što sam najbolje znao, i izgledalo je kao da ne može da se podesi.

58 I tako, upakovao sam je u kutiju i poslao je nazad u kompaniju Vinčester da je ispituju, radi uštímanja. I napisali su jedno fino pismo, nalazi se kod kuće. I rekli su: "Gos. Branham," rekli su: "ta puška grupiše pogotke sa daljine od 25 metara u krug od 2,5 centimetara." Rekli su: "Pa to je samo model 75." Rekli su: "To nije takmičarska puška. To je samo mala karabinka." I rekli su: "Nikada nećete moći izvući bolje od toga." Dakle, bilo je to od Vinčester kompanije koja je proizvela pušku, i rekli su: "U krug od 2,5 cm sa 25 metara daljine," a ja sam pogodio devet hitaca kroz jednu rupu sa 45 metara daljine.

59 Dakle, evo šta sam želeo reći. Žena mi je rekla: "Vidi Bili," rekla je: "ako firma koja je proizvela pušku tako kaže, i da od toga bolje ne može, ko si onda ti da kažeš drugačije."

60 Rekao sam: "Draga, evo u čemu je stvar. Ne marim šta kaže fabrika. Video sam kako ona to može i znam da će ponovo moći."

61 I seo sam, kada su druga braća pucala na veverice. Gde god da su ih pogodili bilo je njima u redu, u sredinu, napred, nazad, ma gde. A ja sam sedeo pod drvetom i plakao sam. Rekao sam: "Bože, toliko sam nervozan. Ne mogu se obuzdati. Zašto si me načinio ovakvim jednim malim nervoznim čovekom." I upravo...

62 Shvatam gde se danas nalazim, a Biblija je predamnom. A jedan Glas, toliko jasno kao što bi vi čuli moj, rekao je: "Tako si načinjen sa svrhom."

Zato što, dok vi – znate da ta puška može pravo u centar, jer... Ako je jednom pogađala centar, može ponovo. To je ista puška.

63 Tako da sam to shvatio. Razumete? Ako se pokoravamo ovoj Reči, i uzimamo ovaj objektiv, i usmerim ga tako dok ne vidim isto ono što su videli i apostoli, isto Evanđelje koje su propovedali. Ono će dati iste rezultate, jer je to dalo i njima. Ono će pogoditi u metu svaki put. Bez obzira šta crkve rekle, i ljudi koji tvrde da su oni, ja znam da će Ono to učiniti. Zato što... I evo na šta ja želim da se gleda, na tu Reč, da se pazi da bude tačno u fokusu, i da se vidi ista vizija koju su i oni videli. I Ono će obaviti isti posao koje je i za njih. Ono će lečiti bolesne. Podizaće mrtve. Izgoniće đavole. Proizvešće slavnu Crkvu, ljude koji će biti voljni da zapečate svoje svedočanstvo sopstvenom krvlju ako to bude neophodno. Zato što, to zavisi na šta vi gledate.

64 Dakle, da sam gledao na ono što kaže Vinčester kompanija, a to su trebali biti ti koji su napravili pušku, onda bih slušao njih. Ali sam znao bolje.

65 I ako bih sada gledao na crkvu, a oni kažu: "Ooo, pa ti dani su završeni, i ne postoji tako nešto kao što je *To*," i, vidite, vidite li gde bi stigli? To bi bilo daleko od mete. Razumete?

66 No, ako je On ikada bio Bog, On je još uvek Bog. On je uvek bio Bog, i On ne može biti ništa drugo do Bog. I On je večni Bog. Zbog toga, mi želimo gledati na tu Metu; ne metu na koju puca crkva, već Metu na koju puca Hrist.

67 "Gledamo na Hristovo pojavljivanje, na istog Isusa." On je rekao, kada je On bio na zemlji: "Još malo i svet Me više neće videti. No, vi ćete Me videti, jer ću Ja biti sa vama sve do kraja sveta." Isti onaj koji je mogao uputiti Reči, i biti Reč, i usmeriti je pravo na Metu, isti Gospod Isus je jutros ovde, u

obliku Svetog Duha, da usmeri naše misli i fokus dole na Njegovu Reč, na jedinog pravog i živog Boga, sa jednom svrhom, sa jednim ciljem. I ako mu mi samo dopustimo da to učini, On će fokusirati Reč pravo na mesto što će dokazati da je On isti juče, danas i zauvek. Sve zavisi na šta vi želite gledati.

68 Mi moramo fokusirati svoje živote. Ne na nešto što neko drugi kaže, već da fokusiramo svoje živote na Njega. A On je Reč. Razumete? Ako poravnamo svoje živote sa Reči, onda Reč i naš život postaju isto. On je rekao: “Ako vi ostanete u Meni i Moje Reči u vama, onda tražite šta god želite. Biće vam to darovano. Zaista vam kažem, ako budete rekli ovoj planini: 'Pomeri se,' i ne posumnjate u svom srcu, već verujete u ono što ste rekli da će se desiti; možete imati ono što ste rekli.” Moj Bože! “Ne ono što sam ja rekao; već ono što si ti rekao, možeš to imati,” zato što ste vi i On postali isto. Zato što je um koji je bio u Hristu sada u vama. A um koji je bio u Hristu je da se ispuni Očeva Reč. A On je bio Reč. Tu ste vi. Onda ste vi i ta Reč zajedno u fokusu. Vi postajete živa Božija jedinica. Kako je to veliko!

69 Bilo je vreme kada su čovekovi gresi... Kada je čovek sagrašio pred Bogom, i prešao je veliki ponor. Kao što je pisac ovde rekao, da “On se pojavio u poslednjim danima radi spasenja onima koji to očekuju.” Dakle, bio je to taj veliki ponor koji je čovek prekoračio a nije ostavio sebi put nazad. Nije se mogao ponovo vratiti nazad, jer je prešao liniju razdvajanja između njega i Boga.

70 Bog budući pun milosti i dobrote, uzeo je jednu zamenu, i bilo je to jagnje ili životinja koja je bila prineta, jedna zamenljiva smrt. “No krv bikova i koza”, kao što je u poslanici Jevrejima ovde rečeno, upravo malo pre od mesta gde sam ja čitao, “ne mogu ukloniti greh.” To je samo prekrivalo greh. To je zaista bila pomirna žrtva, no ona je samo prekrivala greh, jer je to govorilo o dobroj savesti, gledajući na budućnost kada će doći ta Krv, koja će očistiti grehe, raskinuti, zauvek ih ukloniti.

71 Dakle, kada je došao Isus, On nije bio samo čovek. On nije bio samo treća osoba trojstva. On je bio Bog! On je bio Bog Lično! On je bio Emanuel! A mi smo učeni u Bibliji da smo spašeni Božijom Krvlju. Kada je sam Bog postao jedan od nas On je promenio svoje...gde je On prebivao. On je promenio svoj šator. On je sišao dole, spustio se iz slave i postao je čovek. Radi toga je rođen mimo seksa i stvorio je sebi telo, i On je živeo u Sebi – Emanuel, Bog predstavljen među nama, Reč koja je postala telo među nama – i živela je s nama da bi otkupila mnoge sinove nazad Bogu kroz prolivanje svoje Krvi.

72 To telo, naravno, bilo je Hrist. To je bilo Pomazanik. A ako Hrist znači Pomazanik, a On je isti juče, danas i zauvek, a On je Reč, onda je Reč pomazanje. “Ako ostanete u Meni, i moja Reč u vama, onda recite šta god želite.” To je Božija Reč, pomazana Reč. To je ono što to čini.

73 Dakle, postojalo je vreme, kao što sam to pomenuo, kada je žena umrljala flekom beli komad haljine, ona... Nije bilo načina da se ona ukloni. Sećam se kada je moja majka stavljala crnu kafu na masnoću da bi uklonila fleku sa nečega. I sećam se vremena kada bi uzela staru terpentinsku flašu i pokušala je da ispere mrlju – masnoću uglja i tome slično, da bi očistila fleku sa odeće. Pa, upravo je ne bi dovoljno dobro uklonilo. I dalje se video trag toga. To kao simbol želim primeniti na krv ovaca i koza i tome slično.

74 No proizveli su stvar koja se zove belilo. I to belilo ili Clorox, kako god da se zove, to je jedna vrsta belila koje su proizveli. I šta da jutros, ako bih ovde imao punu tubu belila i jednu malu kapalicu punu crnog mastila? Hajde da to proučimo na tren. Šta je to crno mastilo? Većina toga je voda. Ali boja? Odakle je došla ta boja? Boja je morala početi od...mi znamo da je to tvorevina. Tako da ako je to počelo sa tvorevinom, onda to mora doći od stvoritelja pre nego bi mogla postojati tvorevina.

75 Ja ne znam šta znače ove reči. Ne mogu ih objasniti. No vi mi oprostite na rečima koje ću koristiti, no samo da bi načinio poentu. Pa, recimo, kada ono kane...

76 Ova kapljica mastila, dakle, bilo je to sa svrhom. Ta boja je postala boja sa svrhom. Ta jedna kapljica mastila može da potpiše vašu smrtnu presudu; može vas poslati na elektičnu stolicu. Ili vam ta kapljica mastila može oprostiti grehe. Bila je poslata ovamo sa svrhom. Mi je moramo koristiti zbog ispravne stvari.

77 No na primer da se ispraznila. I mi kanemo samo tu jednu kapljicu u tubu punu belila. Šta će se desiti s njom? Vi nećete videti da se išta desilo, no više nema boje. Boja se raspadne. Vi ne znate gde je ona nestala. Pa, to se vratilo nazad u kiseline. Jer, voda je jedna formula, H₂O. Ono se vraća vodi, odnosno nazad u vodu. To je u belilu. Ali hemikalija u belilu toliko temeljno slama to mastilo da više ne možete naći ni traga tome. To je nestalo. Ono se raspalo na...kaže se da se vratilo nazad u kiseline. A odakle su došle kiseline? To se onda vraća, na primer, u neke oblike atoma, ili molekula. A šta su molekuli? Molekuli su od atoma, a atomi od elektrona, i tako dalje i dalje, dok to pratite.

78 Hajde da razmišljamo o tome. Kada je tamo nazad sve počelo, mi kažemo da sve dolazi od atoma, ili od molekula. Kažemo molekul 41 puta molekul 69 prave molekul H. A šta da je bilo 68 umesto 69? To bi onda bilo roza a ne crno. Nešto je moralo da odluči šta će biti. A šta da je to bilo u atomima 4x6x11, to bi trebalo biti...da bude 6 umesto 11, bilo bi to onda braon, razumete. To je moralo doći odnekle, ko je to osmislio.

79 Pogledajte kroz prozor na to palmino drvo. Šta je ono? To je vulkanski pepeo sa životom u sebi. Pogledajte preko ulice od njega i videćete eukaliptus. Šta je ono? Vulkanski pepeo sa životom u sebi, drugačije vrste. Pogledate i vidite ružu. Šta je ona? Samo razmišljajte o tome. Ko je obojio to cveće? Postoji cveće od iste vrste, a jedno je žuto a drugo crveno. Oboje ih dolazi iz malog semena. A odakle dolaze boje? Jedan deo je zelen, a deo beli, deo crven, a deo žut, pa odakle dolaze sve te boje? Isto sunce je nad time sijalo. Nešto je morao odlučiti o tome. To je prirodna supstanca, tako da je morala biti negde stvorena. Dakle, pogledajte, onda šta to čini? To se vraća skroz nazad na početak Stvoritelju.

80 Onda, ako je greh umazao mrljom ljudsko biće, i Mojsije, kroz prinos ovce, je mogao uzeti Božiji Glas...

“Svoje Reči stavljam u tvoja usta.”

81 I otišao je tamo sa Božijom Reči i rekao: “Neka se pojave muve,” a nigde nije bilo muve. I za možda manje od pet minuta, jedna stara zelena muva je počela da zuji okolo. A onda za još koji minut, bilo ih je možda 2 kile po kvadratnom metru. Šta je to bilo? To je Reč Božija u ustima njenog proroka. Božija Reč stvara, no ona mora doći iz ispravnog izvora.

82 I onda ako Bog može uzeti tog čoveka, i da premosti taj put do tamo, krvlju ovaca i koza, i može učiniti da Božija Reč stvara preko usta jednog čoveka, koliko više...ne samo, već stvaralačka...odnosno sila žrtve bika i koze. No Krv Isusa Hrista, kada se ispovedi i kada kane u Božije belilo, sopstvena... Božiji vlastiti način da se ukloni mrlja, toliko daleko, da se to stavlja u more zaborava, da se više ne može to ni setiti.

83 Kada čovek ispoveda svoje grehe i postane ispravan sa Bogom, i Bog baca greh te ispovesti u Krv Svoje vlastite Krvi, i oprašta taj greh, i obavlja zamenu originalnim Duhom u tom čoveku, koji je trebao biti tamo, Njegov vlastiti Duh, čineći ga Božijim sinom, koliko bi još više trebala Božija stvaralačka sila biti u Crkvi! Razumete? To ruši svaki zid greha. To ga ruši. Razumete?

84 Ljudi danas pokušavaju reći: “Te reči su bile tamo za jedno drugo doba.” I jesu, ako vi i dalje niste pod tom Krvi.

85 No, ako ste vi pod tom Krvi, sila Božija kroz Njegovu Reč ostaje ista. Ona mora biti ista. Ako je On to mogao učiniti pod ovcama i životinjama, šta je onda sa Krvlju Isusa Hrista?

86 Ja bih to mogao učiniti. Moramo udružiti svoje živote i fokusirati se na Reč Božiju. Baš kao što bi to učinili i sa fotoaparatom, ili pokušali ispravno fokusirati pre nego kliknemo dugmetom, i onda dobijemo pravu stvarnu sliku. To je ono što mi želimo učiniti, da fokusiramo svoje živote u Isusa Hrista, da Hrist i vi postanete ista Osoba. Vi ste od Boga izabran sin, Krvlju pravednog Isusa Hrista.

87 Onda bi se crkva kretala dalje bez nesloge, bez povređivanja, bez nanete štete, bez sumnji, bez dvoumljenja, bez sukoba. Ona bi se kretala u sili Božije Reči, objavljujući svaki Božanski blagoslov koji je Bog obećao da će učiniti, ako bi se samo to učinilo.

88 Mi moramo učiniti to sa našim životima, i da onda vidimo Njega i to samo Njega, ne nekog biskupa, nekog velikog čoveka, ili nešto na čega bi se mi ugledali, već mi gledamo na Isusa Hrista. Ne na neku organizaciju, ne na nekog papu, ili nekog nadbiskupa od Kenterberija, ili nekog drugog “Božanskog čoveka,” koga mi tako zovemo na zemlji. Već mi moramo gledati na Isusa Hrista. On je Reč.

89 Abraham, kada je bio pozvan da bude lutalica u tuđoj zemlji, i da čeka na obećanje, on nikada nije sumnjao u obećanje.

Hrišćanin gleda u nevidljivo.

90 Upamtite, vi ste opskrbljeni sa pet čula. A jedno od njih je vid. No, ja ću vam dokazati da vaš vid ne vidi sve stvari. Ovde jutros, upravo sada u ovoj prostoriji, postoji živo predstavljanje bića u ovoj sobi. Tu su živi glasovi u ovoj sobi. Ako mislite da nema, onda upalite samo televiziju i videćete ima li ljudi širom nacije koji su predstavljeni ovde, upravo ovde jutros u ovoj prostoriji. Njihove figure i njihova bića prolaze kroz ovu prostoriju. Da li je to istina? Kako? Jedino kako ćete ikada to saznati, je preko prijemnika, da to uhvati i prenese ga u realnost.

91 I jedini način kako će crkva moći da zna da je Isus Hrist isti juče, danas i zauvek, je da uđe u taj primopredajnik, Krv koja odnosi naše grehe daleko od nas, i prevodi nas preko ponora, u Božije

Prisustvo, budući sinovi Božiji u čemu On predstavlja Sebe. Ooo, kako je to velika stvar! Ako bi mi jutros gledali na to, mi bi zaboravili na razlike u stvarima koje danas postoje u svetu, i stvari na koje gledaju drugi ljudi, i na velike brojeve i tako dalje. “Mi gledamo na Isusa Hrista, koji je začetnik i dovršitelj naše vere.”

92 Dakle, upamtite, celo Hrišćansko oružje je natprirodno, ako ste vi Hrišćanin.

93 Kažete: “Veruješ kada vidiš.” Vi nikada ne možete biti Hrišćanin ako tako verujete.

94 “Jer vera je suština stvari kojima se nadamo, dokaz stvari koje ne vidimo.” Vi ne možete biti Hrišćanin a da morate videti tu stvar. Celo Božije oružje je natprirodno. Ljubav, radost, mir, vera, dugotrpljenje, dobrotu, poniznost, nežnost, i Sveti Duh, sve to je nevidljivo. A Hrišćanin ne gleda na ono što vidi svojim očima. On gleda na ono što on vidi svojom verom.

95 A njegova vera se može temeljiti samo na jednoj stvari, a to je Reč. Amen. A sada se osećam kao baptista koji kliče. Da, gospodo. Razumete? Kada dođete do te Reči, to je živa stvar. To je ta Reč. Kada se vaš um i vaše oči mogu usmeriti samo na tu Reč, i da je fokusirate, tako da možete videti tačno ono što Bog radi, kako je to divna stvar.

96 Abraham je to video. Razumete? On nije gledao niti na jedan nesporazum što se obećanja ticalo. A šta da je gledao i rekao: “Evo mene sa sedamdesetpet godina. I jedan takav-i-takav glas mi je govorio i rekao da ću imati bebu sa svojom ženom. Ona ima šezdesetpet godina, već je oko petnaest do dvadeset godina iza menopauze”? Šta bi on s time učinio? No šta je on učinio? On uopšte nije obraćao pažnju na prirodne stvari. On je gledao na ono što je Bog rekao. I to je njemu postala jedna takva realnost dok nije više ništa drugo video do samo ono što je Bog rekao. Napustio je svoj dom. On se odvojio od sve nevere, bilo čega što bi pokušalo da ga odvlači. On se odvojio tako da bi mogao hodati sam.

97 To je ono što svaki pravi vernik mora učiniti. Odvojiti sebe od tih sumnjalica i nevernika, i hodati sa Hristom. To je za vas život.

98 I Abraham je učinio tako nešto. I dvadesetpet godina kasnije, vidimo ga kako i dalje veruje u isto obećanje. Zašto? On je fokusirao svoj um na Božiju volju, kroz Božiju Reč, i to je verovao.

99 Ako se mi možemo usredsrediti na Božiji plan, na ono što Bog želi od nas, i na ono što je Bog nama obećao, i ostaviti sve drugo. Nije bitno koliko je to dugo, samo nastavite verovati.

100 Ovde u Rimljanima 4, vidimo u Rimljanima 4:14. Rečeno je: “I u Božija obećanja nije posumnjao neverovanjem.” Nije dozvolio da ga nevera uopšte zagadi. Gledao je na jednu stvar, a to je bio Glas koji mu je govorio.

101 To je ono što Crkva danas treba da čini. Gledajte na tu jednu stvar, na taj Glas, Reč Božiju koja nam govori. Crkve i ljudi ionako ne mogu govoriti. No, gledajte na taj Glas. Na šta mi gledamo?

102 On je gledao na taj Glas koji mu je govorio. “Sve što bi bilo u suprotnosti s tim Glasom, zvao je to nepostojećim.” No ipak, što se materijalne strane tiče, to je bilo izvan fokusa sa svetom kao što je bilo i Nojevo vreme. To je bilo upravo toliko izvan fokusa.

103 Zašto? U Nojevo vreme, nismo mogli dokazati da tamo ima kiše. Ali Noje je to znao, ako je Bog tako rekao, On je bio u stanju da stavi kišu tamo gore.

104 Abraham je znao da je njegovo telo bilo kao mrtvo telo, ali on se nije obazirao na svoje telo. Nije uzimao u obzir ni mrtvilo Sarine materice. Kao sa mladom devojkom, oženio se sa svojom polusestrom, i živeo je s njom sve te godine. A sada ona ima već devedeset godina, a on ima sto godina. Ali on nije čak ni razmišljao o tome. To mu čak nije dolazilo ni u um. Zašto? On je isfokusirao svu neveru napolje. Ooo, slava!

105 To je ono što Crkva treba da učini. To je ono što svaki pojedini član Crkve treba da učini, da isfokusirate napolje sve svoje sumnje. Gledajte samo na tu Reč. Ona je to obećala. Bog je tako rekao. To mora tako da bude.

106 Biblija je rekla: “Nasuprot nade, on je verovao u nadu. Nije posrnuo što se Božijih obećanja tiče neverovanjem, već je ojačao dajući slavu Bogu.” Svaki dan je postajao jači, zato što će čudo biti veće.

107 Ponekad mi ne možemo čekati od jedne večeri do druge. Ponekad mi ne možemo čekati od jednog probuđenja pa do drugog. Mi moramo otići napolje i uplesti se u stvari ovog sveta. Koliko bi se samo trebali stideti sebe.

108 Pre nego što dođemo ovamo da ispovedamo i da se uronimo u Krv Isusa Hrista, koja nas čisti od svih naših greha, mi moramo sebe izbaciti iz fokusa, i da vidimo da jedini živi Bog stoji ovde, koji je obećao da: “Nebo i zemlja će proći, ali Njegova Reč ne može izneveriti.” Stojte samo tamo na Tome, i onda vas neće ljuljati vetrovi doktrina, i nositi vas od mesta do mesta, od vrata do vrata.

109 Već vi znate gde stojite, zato što ste u fokusu sa Bogom. Vi vidite kako vaš vlastiti život pogađa tu metu, baš kao što su i ti apostoli to činili. Vi živite onako kako su i oni. Krstite se onako kako su i oni. I vi ćete videti iste rezultate koje su i oni videli. Videćete kako to deluje kroz vas. Vi ste usredsređeni. Ne marim šta kaže firma i šta kažu denominacije. Vi ste usredsređeni, zato što vi znate da pogađate metu. Amen. Onda znate gde stojite. Sve zavisi na čega vi gledate. Ako gledate na još nekoga, ići ćete ma kojim putem. Svaki i najmanji vetar će vas oduvati sa mete. Ali, ooo, ne možete biti oduvani sa mete kada ste usredsređeni. To je sve. Nema ničega što će to zaustaviti. Bog se brine o tome...

110 Baš kao Davidov mali kamen u prački, odleteo je pravo na svoje odredište.

111 Tako će i vaše molitve ići pravo na svoje odredište, jer su prinešene u Krvi Isusa Hrista koja vas očičava. Nema nikakvog greha niti neke mrlje više na vama. Tako je. Ne može biti. Dokle god je Belilo između mene i Boga, kako će onda On videti moj greh? Kako On to može?

112 Ako učinim greh, koji nisam želeo. "Onaj koji nastavi svojevolutno grešiti nakon što on primi poznanje Istine..." No ako i nema svojevolutnog greha, ipak vi činite greh. Ali vi to ne činite svojevolutno, jer u svom srcu ne želite činiti takve stvari.

113 Ali ako želite grešiti, onda je to drugačije, onda mislim da niste tamo od samog početka.

114 Dakle, stvar je u tome da se dođe do mesta gde su sve mrlje greha oprane. Onda vi stojite, otkupljeni Jagnjetovom Krvlju. Vi ste jedan Adam, kao što je on bio pre pada. Vi ste Božiji sin, oprani u Krvi Božijoj sopstvenoj Krvi.

115 Krv je ono što donosi dete na svet. To je bila samo krv. Krv dolazi o muškog pola. Krv dolazi od čoveka. Žena, ona proizvodi jaje, mesto za popunu. No čovek je nosioc hemoglobina, odakle dolazi klica. A klica je mesto gde se nalazi život.

116 A život ne dolazi veroispovedanjem u nekoj crkvi, ili neke dogme, ili nekog papira. Već život dolazi kada ste bili nanovorodeni Krvlju Isusa Hrista, od te Klice. "Dela koja Ja činim i vi ćete takođe. Onaj koji veruje u Mene, ako i umre, živeće. Ko god je živ i veruje u Mene nikada neće umreti." Tamo je taj Božiji Život, kao sin Božiji, rođen od Božije Krvi. A vi ste... Isti Sveti Duh koji je napisao ovu Bibliju, će je ponovo vama vratiti u fokus. Ne postoji denominacija ili veroispovest koja to može učiniti. Jedino sam Bog može da uzme pod kontrolu kameru vaših očiju i dopustiti vam da vidite šta je Bog, i koja mu je svrha. Da, gospodo. Sigurno.

117 Dakle, videli smo Mojsija. Videli smo kasnije, da je sagradio... On je video Izrael. Mojsije, veliki prorok, gledao je kroz prozor. On je odrastao na faraonovom dvoru. I gledao je kroz prozor i video je gomilu muljača blata. To su bili samo poluodeveni ljudi sa ožiljcima od bičeva na svojim leđima, bez ikakve mogućnosti da bi ikada bili oslobođeni. No Mojsije je znao Božiju Reč, i gledao je na njih kao na ljude sa obećanjem. I bez obzira koliko ih je svet tog vremena omalovažavao, kao gomilu muljača blata i robova, on je gledao na njih kao na ljude koji su imali obećanje.

118 Kada ih je faraon posmatrao, kroz isti prozor, on je video robove.

119 Mojsije je video pobeđu. Zašto? On je fokusirao sebe. Iako je bio princ, iako naslednik Egipatskog prestola, on je izbacio iz fokusa požude ovog sveta. On je izbacio iz fokusa lepotu i silu koju je on imao u svojim potencijalima da primi. On je to izbacio iz fokusa, sve dok nije video tamo blagoslovljene ljude, prema Božijim obećanjima. On je to fokusirao, zato što je znao da je Bog obećao Abrahamu da će On posetiti svoje ljude. I on je znao da je on bio podignut radi te svrhe, i on je sve ostalo izbacio iz fokusa.

120 Faraon nije imao taj potencijal. Bilo mu je ponuđeno, ali je to odbacio. I kada je to odbacio, onda više nije mogao da se fokusira na to.

121 Nijedan čovek, nakon što odbaci Božiju Reč, ne može više nikada sebe fokusirati na nju, zato što odbacuje Reč koja ga dovodi u odnos sa Hristom. Tako je. Tako...

122 No, Mojsije je pogledao napolje kroz taj prozor, i on je verovao. Zašto? Mojsije je gledao verom. Tako je Mojsije gledao.

123 Dakle, slušajte pažljivo ovu opasku. Vera! Dakle, nemojte ovo sada propustiti. Vera je dizajnirana tako da vidi šta Bog želi i hoće. Ne postoji znanje koje to može učiniti. Samo je vera tako dizajnirana i dana je ljudskoj rasi, da se otkrije šta je Božija volja.

124 I uzmite veru koju imate, i ako ona nije u fokusu sa Reči, onda se manite toga. Imate pogrešnu veru.

125 Ali kada vas od Boga dana vera fokusira na Reč Božiju, vi ste onda direktno u liniji i u centru mete. Moj Bože! Bože pomoz nam u ovom času, u velikom času u kojem živimo. Vera je dizajnirana da vidi šta Bog želi! Kako to vidite? Kroz kameru Njegove Reči, Njegovo obećanje. Ovo je celo otkrivenje

Isusa Hrista.

126 I onda, kada vas vera koja je u vama, fokusira na ovu Reč, vi ste onda izvan fokusa svih denominacija i veroispovesti i svega ostalog. Vi ste fokusirani pravo na Božiju Reč. Vi ste u centru. Jedino što je za to potrebno je jedno malo izliće. Amen. Ta molitva odlazi pravo u Božiju Prisutnost, zato što ne postoji ništa što bi to zaustavilo. Da. To je ono što to čini, kada ste vi nanišani sa Bogom, u dobrom fokusu, i onda vi gledate na metu.

127 Vi ne gledate na to šta još neko kaže: “*Ovo se ne može desiti, i ono se ne može desiti.*”

128 Vi gledate na ono što znate da će se desiti. Gledate na svoju metu. Vi vidite gde su je pogodili. Ako su je oni pogodili u tom danu, da je On isti juče, danas i zauvek. Izbacite iz fokusa sve te veroispovesti i ostale stvari u koje ste se upetljali. Vratite se nazad pravo na Reč, onda ispovedite svoju neveru, i neka onda Bog Svojim Svetim Duhom usmeri vaš pogled pravo na Isusa Hrista. Mi onda gledamo na Njega, a ne na nešto što neko drugi kaže.

129 Čak ni na ono što doktori kažu, koliko god dobro to moglo biti. To ima svoje mesto. Crkva, koliko god dobra...Ona ima svoje mesto. Mi to ne poričemo. No to ima, sve to ima svoje mesto. To će opaliti, ali neće pogoditi u metu.

130 “Samo oni koji očekuju Hrista drugi put.” To je centar mete. To zavisi na čega vi gledate. Da.

131 Dakle, danas, vidite, vera je dizajnirana da to učini. Ista vera danas vidi istu stvar. Vera današnje Crkve, treba da vidi isti Božiji program. Želim da sada ovo ne promašite. Današnja Crkva, koja je pozvana od Boga, će zasigurno videti Božiji program, zato što je Božiji program zapisan *Ovde* u Nacrtu. A Sveti Duh, verom, je Onaj koji čita To, i postavlja to zajedno.

132 Onda, kako može čovek reći da je ispunjen Svetim Duhom, i Sveti Duh kaže da će nešto učiniti na određeni način u Bibliji, a neki čovek dođe i kaže: “Ooo, pa, to je fanatizam”? Da li može Sveti Duh, biti pravi Sveti Duh, i poreći Svoju sopstvenu Reč? [Zajednica kaže: “Ne.” - Urednik.] Ne. To mora ostati sa Reči zato što je to Bog. Razumete?

133 Na šta vi gledate? Šta vidite? Mi moramo videti Isusa. A jedino kako mi vidimo Isusa je da vidimo Reč. *Ovo* je Simbol Duha. Znae na čega mislim? Ovo je slovo koje Duh oživljava. Razumete? To je Slovo, koji taj Duh oživljava i čini Ga stvarnim. Da.

134 Mojsije je gledao verom. I čovek koji danas vidi Božiji program, čini istu stvar, gleda verom.

135 Mojsije, kasnije, video je tu veliku stvar. Kada su ljudi dospeli u nevolju, šta je on učinio? Napravio je zmiju od bronzine i stavio je na štap. I rekao je, kada su oni bili ujedani od zmija, radi njihove nevere, da: “Ko god bude pogledao na ovu zmiju će ostati živ.” Zapazite. Čovek koji bi upravo došao i pogledao...

136 Dakle, taj štap, motka na kojoj je bila, bio je komad odsečenog drveta tamo u divljini, verovatno parče divljeg drveta, ili nekog koga imate ovde, ili koje god da može biti. Ono je bilo odvojeno od svog prirodnog rasta. Bilo je mrtvo u sebi. Bronza je verovatno bila od Rimskog šlema, ili nešto što su oni uzeli u vreme izbavljenja. To je bilo istopljeno i onda sastavljeno i napravljena je zmija.

137 Ako je čovek tamo izašao napolje, i da je na zmiju pogledao samo kao na nekog idola, onda ništa ne bi primili.

138 No, kada je pravi vernik izašao tamo napolje i pogledao tamo na tu zmiju, sa duhovno otkrivenom Istinom... Ta sama zmija, budući da je to bilo u obliku zmije, to je predstavljalo već osuđen greh. Oni su videli svoj greh, svoju neveru, da je već pod sudom, od zmije iz Edenskog vrta. A zmija je bila načinjena od bronzine, što znači Božiji sud. Razumete?

139 Oltar je bio načinjen od bronzine, bronzani oltar, na čemu se prinosila žrtva; bronza, Božiji sud.

140 Veliki prorok, Ilija, kada je pogledao na nebo, u danima svoje službe, tri ipo godine, a nije bilo vode uopšte. Rekao je: “Nebo je poput bronzine.” Šta je to bilo? Božiji sud na nevernoj naciji, za Božiju Poruku, a njihova vera je bila toliko slabašna, da se u tom vremenu nije mogla ni videti.

141 Pitam se danas, ako vidimo sve hidrogenske i atomske bombe, i razne bombe i stvari koje smo napravili, pitam se, da li vidimo jednu naciju, jedno vreme, koje je poput bronzine. To je Božiji sud.

142 Postali smo toliko mudri u svom intelektu. Toliko smo obrazovali svoju decu dok nismo dobili gomilu Rikija. I dobili smo ono što smo dobili, čak i naše crkve i ostale stvari. A naši dečaci odlaze na seminare, odlaze tamo, i steknu tamo neko Dr. Teologije ili psihologije. Smo da vam kažem nešto. Svaki put kada stekne jednu titulu, odlazi samo dalje i dalje od Boga.

143 Bog je toliko jednostavan. Razlog što čovek ne može naći Boga, je u tome što on ne postane dovoljno jednostavan.

Neko je rekao: "Brate Branhame, kako ti to vidiš vizije?"

144 To nisam ja. Razumete? Vi morate sebe izbaciti iz slike. Bog je dao obećanje. Bog mora ostati s tim obećanjem. No vi morate biti dovoljno jednostavni da sebe sklonite s puta.

145 Neko je rekao: "Ovaj čovek će biti veliki čovek ako završi psihologiju na našem fakultetu." Ako to učini, samo će napraviti još jedan veliki korak od Boga.

146 "Čovek danas može poslati poruku," kao što sam rekao: "na mesec, ali travu po kojoj hoda ne zna objasniti ako bi to morao." Bog je skriven u jednostavnosti. Razumete? Vi ne možete postati dovoljno jednostavni. Kada čovek dobije neko obrazovanje, prvo što zna je da je on velik, i on ne može sebe poniziti.

147 A Bog je toliko veliki, da On sebe ponižava i sakriva se od grešnika. Isus je zbog toga zahvalio Bogu. Rekao je: "Hvalim Te, Oče, Stvoritelju neba i zemlje, što si sakrio ovo od mudrih i ponositih, i otkrivaš to deci koja će učiti." Put da se upozna Bog, je da se postane jednostavan. Put gore je dole.

148 Šta je severni a šta južni pol? Vi se nalazite u svemiru. Razumete?

149 Put gore je dole. "Onaj koji se ponizi, biće uzvišen. A onaj koji sebe uzdiže, biće ponižen." Razumete? Mi se moramo poniziti, a ne da pokušamo da previše znamo.

150 Znati samo jednu stvar. Sve ostalo izbacite iz fokusa i gledajte na Hrista. Ako ne znate da se potpišete, to s time nema nikakve veze. Samo fokusirajte svoje srce na Hrista i Njegovu volju, i gledajte šta će se desiti. Da. Sigurno.

151 Dakle, mnogi su tamo došli i rekli: "Tamo je jedna velika zmija. Ljudi odlaze tamo i ozdravljaju, samo gledajući na zmiju. Možda je bolje da uzmemo svoju porodicu i odemo tamo."

152 Čujete i danas takve stvari. "Dolazi veliki iscelitelj u grad. I on, tamo, otićemo tamo i iscelićemo se." Dakle, kada tako razmišljate, vaš fotoaparata je sigurno van fokusa. Da, gospodo.

153 Fokusirajte se na Isusa, i samo na Njega. Gledajte na Njega, i videćete šta je Božija svrha.

154 Dakle, kada je taj Jevrej došao tamo i pogledao na bronzanu zmiju, i rekao: "Ta bronza, ta zmija, znači da je greh već osuđen. Bronza je Božanski sud na njoj, a Bog je osudio moje grehe. I-i ja sam... Kroz ovu bronzanu zmiju, to predstavlja nešto što treba da dođe, već osuđen greh. Ja sam slobodan." Bio je isceljen. Tako je.

155 I danas, Isus je rekao u svetom Jovanu 3:14: "Kao što je Mojsije podigao bronzanu zmiju u pustinji, tako mora i Sin čovečiji biti podignut." Ako možete pogledati na Njega; ne kao nekog crkvenjaka, ne kao na proroka, niti samo kao na nekog dobrog čoveka, ne kao treću osobu trojstva, ili tako nešto. Ako možete pogledati na Njega da je Emanuel, Lično, koji je sišao dole i dao svoj Život. I bio je podignut da: "Svako ko veruje u Njega ne propadne, već da ima Večni Život."

156 Ako možete fokusirati svoju kameru dok to ne vidite, i da znate da je to koštalo Božiji život, Lično, kada je On spustio ovde Svoj život. Nije morao da ga da. On ga je zabadava položio. On je bio Bog. On nije morao umreti, ali je On to učinio, za badava, dao je Svoj sopstveni život, da bi mogao dovesti sebi sinove, da bi se Njegovo delo moglo nastaviti. "Dela koja Ja činim," Jovan 14:12: "dela koja Ja činim, i vi ćete takođe." Ako takve stvari mogu biti učinjene, i vi Ga možete videti i samo Njega, onda je vaš fotoaparata fokusiran, razumete, do mesta da vas Bog može koristiti. Sigurno.

157 Dakle, ako samo pogledate na to i kažete: "Imam mali krst koji mi visi u kolima. Imam kući krst." To je sve u redu. Ali nije u tome stvar. To nije ono o čemu On govori.

158 Vi morate videti da Bog zna da ste vi grešnik. I da morate ispovediti svoje grehe, i da je Bog stavio na Njega vašu nepravdu, na samog Sebe i postao čovek. On je prešao sa Svoje strane, i sišao je dole od toga da je Bog, da bi bio čovek, da bi mogao umreti umesto vas, da da Sebe za vas. I vi ste ispovedili svoje grehe. I ne nekom rukotvorenom krstu. Već Božijoj sili koja je postala Krv, da bi On mogao ukloniti vašu grešnu krv koja je iz seksualne želje, i načiniti vas slobodnim čovekom i ženom Božijom. Tu ste vi.

159 Na čega vi gledate? Kažete: "Ooo, ja pripadam Božijim Skupštinama. Ja pripadam Ujedinjenoj Pentakosnoj Crkvi. Pripadam Metodistima, Baptistima." Vi i dalje niste dobro fokusirali.

160 Fokusirajte se na Isusa Hrista. Amen. Čujte odgovor kako vam se vraća: "Svi gresi tvoji, kojih ima mnogo, oprošteni su." Budite is-...

161 Budite istrajni, kao mala Sirofeničanka. Bez obzira koliko razočarenja je ona imala, dok je dolazila tamo, ona je i dalje sebe fokusirala, da je to bio Bog. I došla je k Njemu i dobila je ono što je tražila, zato što je ona imala ispravan fokus. Ona je to imala, bez obzira koliko je udara vetrova naletelo, a govorili su: "Dani čudesa su prošli. Muž ćete ostaviti." To nju nije ni najmanje uznemiravalo. Taj metak je

odleteo pravo u centar. Amen. Mi se možemo fokusirati...

162 [Prazno mesto na kaseti – Urednik.] ...vreme. Onda mi očekujemo da On dođe, i to je onaj koji odlazi. Moj Bože! Vidite, morate imati svrhu. Vi morate saznati šta je to.

163 Pogledajte ovčija vrata. Tamo su bili ljudi. Bog je uvek imao put za čoveka koji je tražio spasenje. Bronzana zmija, ljudi su je morali gledati. Tako je. A i ovčija vrata, morali su gledati. Ti ljudi su tamo sedeli.

164 Hajde da mislimo o tome kao da je to bila bolnica. Bilo je puno bolesnih i namučenih. Bile su tamo hiljade, mnoštvo je tamo ležalo, kao u bolnici danas. Nežne ruke njihovih najdražih su ih čekale, upravo kao što bi to danas u bolnicama.

165 Oni su čekali. Oči su im gledale u tu vodu. Bilo je tamo pet tremova gde su bila ovčija vrata. Kraj...To je izvan Jerusalima, i tamo, ili ta vrata. I onda kada bi neko ušao, on bi gledao. Trebalo je da se desi nešto natprirodno. I čim bi se desilo natprirodno, oni su pojurili za time.

166 Pogledajte današnju crkvu. Bog želi da mi posmatramo natprirodno kada se Njegova Reč objavljuje i potvrđuje. A mi se udaljavamo od toga zato što to nije vezano za našu organizaciju. Razumete?

167 Kraj ovčijih vrata, oni su očekivali da se pokrene natprirodno. A Bog se uvek kretao među svojim ljudima, natprirodnim potvrđenjem Njegovog obećanja. On je obećao da će On to učiniti. I kada su oni videli kako se pokreće to obećanje, u natprirodnom, oni su odmah skočili u to i to uzeli.

168 Danas, čak i sada, Sveti Duh, ta natprirodna sila je na zemlji, pokreće se i pokazuje stvari. A ljudi beže od Toga, umesto da ulaze u To, Reč je postala telo i potvrđena je, same one stvari koje je On obećao da će ih učiniti, i čine se iste stvari. A ako To nije u vezi sa našim grupama, mi onda ne želimo imati s time ništa. Tako je.

169 Isus je išao i našao jednu osobu u celoj crkvi. Kažete: “Da li Bog sve isceljuje?” Ne, gospodo.

170 A braća Pentakostanci, samo da ovo ubacim za vas. Vi očekujete da nastupi vreme kada će se pojaviti neki čovek na zemlji, i da ode tamo u bolnice da oslobodi ljude, i da kaže celoj bolnici da se isprazni. Nemojte nikada biti prevareni sa tako nečim. Verujte mi. Verujte da je to laž. To nikada tako nije bilo učinjeno. Kada je Isus...

171 Recimo na primer da je to bila bolnica. On je ušao tamo pod vodstvom Duha. On je našao jednog čoveka za kojeg je znao da je bio spreman. I On je govorio tom jednom čoveku. Rekao mu je tajne njegovog života, rekao mu ih je tamo.

172 On nije bio u stanju da hoda. Nije mogao hodati. Neko bi mu morao pomoći, trčeći. Rekao je: “Kada ja dođem a samo sam korak daleko.” Shvatate? Nije bio slep, niti gluv, a niti je bio nem. Nije bio hrom. On je imao neku vrstu retardirane bolesti, ne bi ga ona ubila. Imao je trideset osam godina. I pokušavao bi da dospe tamo dole, a neko ko bi bio u malo boljem stanju od njega bi ušao unutra, a onda bi sila Anđela otišla.

173 Mi uđemo danas unutra i nađemo Božijeg čoveka, koji je vođen Božijim Duhom, koji vidi vizije, ide i učini tako nešto, a oni kažu: “Pa, evo ga Džons, sedi u čošku. Hajde da vidim kako će ga tvoj iscelitelj izlečiti.”

174 Vidite li tog istog starog đavola, koji je rekao Isusu, sa krpom preko Njegovih očiju? I rekao je...Udari li su Ga po glavi štapom. I rekli...Dodavali su štap od jednog do drugog. Rekli su: “Reci nam ko Te je udario. Onda ćemo verovati da si prorok.”

175 Pa pre nego što je postao svet, On je znao ko je imao taj štap u ruci. On nije izigravao klovna pred nikim. On je činio tačno ono što je bila Božija volja. Crkva će činiti isto. Razumete?

176 Kod Ovčijih vrata, oni su tamo čekali nešto. Oni su nešto očekivali.

177 Dakle, da su rekli: “Ooo, pa, otićemo tamo gore i videćemo šta čine ostali. Videćemo da li to deluje natprirodno.” Ništa ne bi dobili.

178 No to je taj čovek koji se morao probiti, a ne da sedi pozadi, već skroz napred; taj čovek koji je čekao na oltarski poziv, taj čovek koji je čekao da vidi nešto natprirodno.

179 Kao ovaj čovek ovde, dečak brata Vilijamsa, koji je odrastao u Pentakostalnoj porodici. No, ipak, jednom je bio na jednom skupu, gde se njegov otac osećao vođenim da ga odvede, i tamo je bio taj mladić, i video je natprirodnu Božiju ruku i brzo je postao Hrišćanin. On je bio spreman da To prihvati, zato što je on video da se pokrenula voda. On je znao da je tamo bilo nešto natprirodno.

180 To nije “učlaniti se u crkvu, rukovati se, i još jedan milion više u 1944.-oj, ili nova crkva, nova zgrada, ili nešto novo.”

181 Bio je to novi život, koji je došao natprirodnim pokretanjem, koji su oni čekali da se desi. Oni su

znali u svakom određenom vremenskom razdoblju; onda se to spustilo dole, a oni su čekali.

182 Dakle, ne dešava li se to sve vreme, i mi smo na vrhu kuće, skačemo okolo, osećamo kao: “Pa, napuštamo ovu crkvu, ohladila se.” Kakve li besmislice! Kako to da mi ne možemo čekati! Abraham nije čekao... On nije mislio da se Bog ohladio. On je čekao dvadesetpet godina, i onda je video kako se pokreće Božija ruka.

183 Oni su čekali kraj Ovčijih vrata, iz meseca u mesec, koliko god da je to bilo, na taj jedan natprirodni pokret. I oni su to očekivali. Moj Bože! Oni su to očekivali.

184 A danas smo mi Pentakoste, izgubili tu viziju. Mi smo nešto izgubili. Hajde da pogledamo na Hrista. Naše denominacije su se raširile dok to nije skroz otišlo napolje, i sada se mi svađamo i pokušavamo da dobijemo više ljudi i veće crkve, i višu klasu, i bolje obrazovane propovednike, i ostale stvari. I šta smo dobili? Mi smo se udaljili od same stvari na koju nam je Bog rekao da gledamo. Na čega vi gledate?

Gledajte i živite. To je ono što mi moramo činiti ako prihvatamo da živimo.

185 Drugi su im se možda smejali, govoreći: “Ta gomila svetih valjača tamo dole, tamo dole oko tog bazena. Pa oni kažu da tamo... Pa, to je samo običan vetar. Pa, spusti se vetar i uzburka vodu.”

186 Ne za njih. Bio je to Anđeo milosti. Bio je to Anđeo isceljenja. I ja verujem da je to bio Anđeo, iako to deluje toliko jednostavno. Ali, vidite, Bog se skriva u jednostavnosti.

187 Imao sam one koji su dolazili na skup govoreći: “Brate Branhame, nisam znao da si sveti valjač. Jer sam zapazio da cela grupa vrišti, i plače, i sve tome slično dok si ti govorio, vikali su: Amen, i tako dalje. Pa, to je samo obična emocija.” To bi moglo biti vama koji ne verujete.

188 Ali nama, koji smo probali dobre Božije stvari; mi koji znamo šta je Sveti Duh.

189 Kažete: “Ti ljudi govore u jezicima, to je samo neko blebetanje. Oni samo... To je samo intelektualno. To je nešto isiljeno.” Ili neko kaže... Moglo bi vama to tako biti.

190 Ali za tog momka To je događaj, njemu je To drugačije. Da, gospodo. Da, gospodo.

191 Kažete: “Pa, dakle, znaš, to je sam dan... To je ta stvar. Postoji – postoji... Pa, ljudi to neće verovati.”

192 To uopšte neće zaustaviti pravi Božiji pokret. Isus je došao usred nevere, ali Ga to uopšte nimalo nije zaustavilo. On je nastavio pravo dalje.

193 Ljudi danas, bez obzira koliko pokušavali, koliko god govorili da je to fanatizam, ljudi idu dalje To verujući. Oni To ne mogu objasniti. Oni ne znaju šta je to. Oni znaju da samo imaju ideju o Tome šta je to.

194 Kao Bendžamin Frenklin, sa zmajem u svojoj ruci, rekao je: “Imam to. Imam to. Imam to.” Znao je da nešto ima.

195 Tako i ovi ljudi i žene, koji možda nisu u stanju da vam kažu šta su atomi, koliko je molekula u atomu, ali znaju da imaju Svetog Duha. Zašto? Oni su nanišani u centar Božije Reči, na ono što je Petar rekao na dan Pentakosta. “Neka se svako od vas pokaje i neka se krsti u Ime Isusa Hrista radi oprostjenja greha, i primićete dar Svetog Duha.” Kada taj ispovedeni greh dođe u Krv, svu Krv, oprošteno je onda. Krv oprašta grehe, i čovek stoji kao Božiji sin. Amen.

196 Onda je on nanišanio: “Tražite što god želite i biće vam darovano.” A onda, na neki način, kao da znate šta je Božija volja. Na neki natprirodni način, nešto se pokreće u vama, i kaže: “Idi *tamo* i učini to.” Razumete, postoji nešto u vama, i to uvek pogodi pravo u metu baš onako kako bi to trebalo biti. Ooo, kako je to predivno!

197 Moramo završiti zato što je već prilično kasno. Samo još par minuta.

198 Ti ljudi bi se mogli smejati, ali ih to nije zaustavilo. Oni su jednako čekali.

199 Ljudi bi mogli reći, naša crkva i naša braća: “Poruka se hladi,” i tako dalje.

200 Nije se ona ohladila. Mi očekujemo pokretanje vode. Ja posmatram i očekujem da se nešto desi. Ovde sam sada u Tusonu. Zašto? Pa, ne znam. Voda me je pokrenula ovamo. Ja očekujem da se nešto desi. To će se desiti.

201 Rekao sam vam, kada sam došao ovamo, nedavno: “Nešto će se desiti. Udariće Grom ili neki silni prasak, kada se pojave tih Sedam Pečata.” Uzmite kasete i vidite da li je bilo tako ili ne. Razumete? Ooo, mi čekamo na pokretanje vode.

202 Videli smo nešto, kako se desilo sa one strane pustinje severno od Tusona. Upravo ono što sam vam ovde rekao, pre nego se desilo. Sklanjao sam te male čuvarke koza sa tog mesta, i upravo onda se to pokrenulo i potreslo je celu planinu. Stenje se skotrljalo, i stvari tome slične. A Sveti Duh se pokrenuo i rekao: “Odmah se vrati kući, jer će se otvoriti Sedam Pečata.” Uzmite kasete i proverite. To je TAKO KAŽE GOSPOD, rekao je pre nego što se to i dogodilo, i sve ostalo. Proverite da li je to Istina ili ne.

Kada ja odem, to će i dalje živeti.

203 Mi smo prijatelji na kraju vremena. Ja očekujem Isusov dolazak. Tog blagoslovljenog Gospoda Isusa koga volim, i kome sam dao život još kao mladić, ja Ga još uvek očekujem da dođe. Verujem da On hoće. Iako, kao i kod Abrahama, može da se odugovlači. Ipak, postajem sve jači i sve više zaljubljen u Njega, i svakodnevno se otvaram Njemu. I znam da svaki vernik ovde čini to isto.

204 Bez obzira šta kažu drugi: "Ooo, pa ti nisi niko. Trebao bi..." Nije me briga šta sve govore.

205 I dalje verujem Bogu. Ja se fokusiram na Reč i znam da je ona istinita. Još niko nikada nije bio u stanju da me uzdrma i odvoji od nje. Dokle god Bog drži moje srce pravo na toj Reči, ostaću tamo. Amen.

206 Ilija, on – kada je jednog dana očekivao da se nešto desi da bi pomogao ljudima, pogledao je. I toliko je posmatrao, sve dok taj stari osamdeset i nešto godišnjak nije bio previše umoran da bi se uopšte popeo na planinu, nakon što je postio i molio se. No Bog mu je rekao, da ako se pokaju, da će se nešto desiti. I na čega je on gledao? Poslao je gore svog slugu i rekao mu: "Idi gore i posmatraj. Nešto će se desiti." A tri ipo godine nije bilo kiše, čak ni oblaka, čak ni rosa nije padala. No rekao je: "Idi i gledaj." I Ilija, ili...

207 Gehazi je stajao i gledao, gledao i gledao. On ništa nije video. Vratio se nazad. Rekao je: "Ništa nisam video."

Vrati se ponovo nazad." Amen. "Vrati se nazad i ostani tamo dok se ne desi."

208 I Ilija se vratio nazad...odnosno, hteo sam reći Gehazi, i gledao je, i gledao i gledao.

209 A Ilija, mali ćelavko sedeo je tamo na suncu, sa svojom bradom i brkovima, belom bradom, i držao se malim koščatim rukama za svoja koščata kolena. Rekao je: "Gospode Bože," pošto je počeo da se moli.

210 Rekao je: "Vrati se ponovo." Amen. Šta je on radio? On je očekivao Boga da se pobrine za Svoje obećanje, bez obzira koliko je bronzanog izgleda to delovalo, i koliko osude je bilo na tome. Tako je.

211 Neko je nedavno rekao, rekao je: "Brate Branhame, ti veruješ Tome, a toliko govoriš protiv religioznih organizacija. Šta te na to navodi?"

212 Rekao sam: "Nemam ništa protiv braće u organizacijama, već sam protiv tog sistema."

213 Kao kada su učenici otišli da balzamuju Isusovo telo. To telo je bilo pred truljenjem, tako je, bio je užasno mirisa. Ali su oni ostali s time.

214 Ista stvar je i danas, iako se crkva sva zbrkala. Nalazi se u svakakvim stanjima. Podelila se u izmove, postale su formalne, i sve ostalo, ali ja moram ostati sa njom. Moramo ostati tamo. Mi moramo ostati tamo zato što je volimo. Postoji nešto u nama što nas obavezuje. Otkucaji našeg srca govore: "Ostani s time zato što će jednog dana biti uskrsnuće i Bog će uzeti odande." Amen. Da. Predivni Gospode Isuse! U redu.

215 Nalazimo, da je Ilija nastavio da posmatra sve dok nije video oblak samo veličine ljudskog dlana.

216 Dakle, nevera bi se odmah zakačila za to. "Ako je to najbolje što možeš učiniti?" Razumete? "Ako je to sve što možeš učiniti, pa, povuci onda to nazad."

217 Ali, šta je to bilo? On je gledao na natprirodno. Ooo, on je znao da to može učiniti samo Božija ruka. I kada je video tu ruku, I-s-u-s-a, imao je v-e-r-u. Da. I kada je to video, rekao je: "Čujem zvuk obilne kiše." Šta je to bilo? On je prihvatio prvi pokret.

218 Ooo, neverniče, jutros ti koji si se sav upetljao u svoja vodokrštenja i sve ostalo, neka Božiji Duh otvori tvoje oči i pokaže ti samo malo nešto, onda ti kreni s tog mesta. "Čujem dolazak obilne kiše." Vi koji ste verovali veroispovesti umesto Reči, vratite se Reči, i pogledajte samo na prvi mali pokret. Vera to prihvata. "To je ono što ja tražim."

219 Mi očekujemo dolazak Gospodnji. Mi gledamo na dolazak Svetog Duha u poslednjim danima. Mi gledamo na znake i čudesa. Mi posmatramo šta se sve dešava. Razumete? Zar to ne vidite? Na šta vi gledate? To je tačno ono što je Bog rekao da će se desiti. Neka vera to zgrabi, kažite: "Ja takođe to želim."

220 Gledajte na Iliju. Kada je on to prihvatio, znate, mora da se njegov život iznova obnovio. On je nadtrčao Ahabove kočije. On je trčao pred kočijama, a pre toga se jedva popeo na brdo. On je trčao pred tim hitrim konjima. "Iznesite burad za kišnicu. Čujem zvuk izobilne kiše." Na prvi mali pokret: "Slava!"

221 Na prvi mali pokret na bazenu u Vitezdi, oni su pojurili da uđu u njega. Amen.

222 Ooo, ako bi ljudi koji su ovde, ako niste primili Svetog Duha jutros, ako bi taj prvi mali zveket rekao: "To je Istina. Ovaj čovek govori Reč koja je Istina," onda požurite najbrže što možete. Nemojte

čekati. Nemojte čekati. Na čega vi gledate? Šta čekate? Vreme je kasnije nego što vi mislite. Pokrenite se ka Tome, najbrže što možete. Zašto? Kada je Ilija video taj pokret, bio je to dokaz odgovora na molitvu.

223 Ooo, Bože, želeo bih da svaka bolesna osoba koja je jutros ovde, koja oseća Svetog Duha da je jutros među nama, da može to shvatiti. To je dokaz za molitvu koju ste se molili, da je odgovorena u Božijem Prisustvu. Svaki čovek koji želi krštenje Svetim Duhom, ako ste osećali to malo veličanstveno osećanje, govoreći: “Ja verujem da je to Istina”; ako to uzmete kao: “To je dokaz moje odgovorene molitve”; podignite ruke i recite: “Bože, ja To prihvatam sada,” nešto će se desiti. Zavisi od...

224 Bog je poslao znake svuda oko nas, a mi i dalje idemo dalje, sve dalje od toga. Da. Moj Bože!

Ilija je znao da je to bila odgovorena molitva.

225 Jona je odbio da vidi bilo šta što je tome suprotno. Bio je u utrobi kita, na dnu mora. No, rekao je: “To me neće sakriti.” Rekao je: “Još jednom ću pogledati ka Tvom svetom hramu.” Na šta je on gledao? On ustvari nije mogao videti hram, ali je video obećanje koje je dano iz hrama.

226 O, Bože, ako bi mi samo mogli videti obećanje Reči, koje je Hrist obećao: “Gde god se dvoje ili troje skupe u moje Ime, Ja sam tamo među njima. I sve što budu tražili, primiće.” Ako bi mi to samo mogli videti, i taj prvi pokret, pokrenite se pravo u To. Nemojte više čekati. U šta vi gledate?

227 Bog odgovara na vaše molitve, i To postavi svuda oko vas, onda vi kažete: “Dakle, sada, da samo vidim, šta će taj i taj reći?” Ooo, ne činite to.

228 Pogledajte na Hrista. Gledajte na ono što je On rekao: “ja sam tamo gde se dvoje ili troje skupe u Moje Ime. Ja sam tamo među njima. Neka traže. I primiće to.” Kakvog li obećanja, kakvo li Božansko obećanje!

On je odbio da vidi bilo šta što bi ga navelo da posumnja.

229 Ako đavo kaže, za vas, recimo: “Dakle, stani samo malo, možda će ti večeras biti malo bolje, kada počne probuđenje.” Moglo bi to biti lepo, moglo bi to biti dobro, ali nemojte čekati na početak probuđenja. Budite...

230 Postanite deo probuđenja upravo sada. Bog to želi početi u vama. Bog želi to početi u crkvi. Sveti Duh će onda uzeti glasnika, i poslaće Poruku. Bog će potvrditi tu Poruku, sa velikim znacima i čudesima. Razumete? Odbijte da vidite bilo šta što će vas navesti da sumnjate.

231 Jona je tako učinio, i Bog ga je izbavio iz kitove utrobe. Sigurno. Da, gospodo.

232 Job, kada su ga čak svi njegovi prijatelji odbacili, i sve je bilo pogrešno, Job je nastavio da gleda u pravcu Neba. Neki od njih su rekli: “Ti si tajni grešnik. Ti—ti samo posmatraš. Jobe, zašto gledaš tamo gore, radi čega? Pa ti si sagrašio, Bog je dokazao to s onim što ti je učinio? Ti si tajni grešnik, Jobe.”

233 Job je znao da nije bio grešnik. On je ispunio tačno svaku Reč koju je Bog zahtevao, tu žrtvu paljenicu. A ta žrtva paljenica je bila sve što je Bog zahtevao. Bog je jedino tražio žrtvu paljenicu, a Job je znao da je prineo žrtvu paljenicu.

234 Bog jedino traži od vas da verujete Njegovu Reč. Amen. Amen. On ne traži sve ove izmove i veroispovesti, i sve ostalo. On traži od vas da Mu verujete. “Onaj koji veruje u Mene!” Amen, i amen. “Onaj koji veruje u Mene, dela koja Ja činim!” “Pogledajte na Njega svi krajevi zemaljski i živite.” “On je isti juče, danas i zauvek.” Amen, i amen. Da, gospodo. Nemojte čekati na ništa drugo. Gledajte!

235 Job je ustao i gledao. Video je svoje telo, skroz u raspadu. Video je krv svuda po sebi. Video je čireve po sebi. Došla mu je žena. Članovi njegove crkve su ga napustili, i optužili su ga da je tajni grešnik. Žena mu je došla i rekla: “Izgledaš bedno. Što ne prokuneš Boga i umreš?”

236 Rekao je: “Govoriš kao luda žena. Gospod dao, Gospod uzeo; blagoslovljeno neka je Ime Gospodnje.”

237 I baš negde tada, dok se on držao Reči, počela su svetla da blješte, i grom je zagrmeo, a prorok je pogledao ka Nebu. I rekao je: “Znam da je moj Otkupitelj živ. On će stati na ovu zemlju u poslednjim danima. Čak ako i crvi izjedu ovo telo, ipak u svom telu videću Boga, koga ću gledati.”

238 Gledajte. Kao prvo, On je nazvan “Otkupitelj”; sledeće, On je “Bog.” “Znam da je Otkupitelj moj živ. U poslednjim danima On će stajati na zemlji. Čak ako i crvi unište ovo telo, ipak ću u svom telu ja gledati Boga, koga ću lično ja gledati. Moje oči će ga gledati, a ne neke druge.” Kada je umirao, i telo mu je trulilo, dok je bio u telu, on je gledao sve dok nije video uskrsnuće, haleluja, i znao je da je on uključen u to, zato što je on držao Njegovu Reč. Gledaj i živi, moj brate. Amen. On je video šta je bila Božija svrha, i on je to učinio. Bog je imao razlog što je testirao Joba.

239 On je imao razlog što je testirao ljude. Sve je učinjeno sa razlogom. On čini istu stvar i sada. On

nam šalje znake i čudesa među ljude. On šalje Evandeosku Istinu, i pušta ih da To previde, nekom veroispovešću, da poreknu pravu Istinu i da uzmu veroispovest; da poreknu *Ovo*, i uzmu *ono*, kada znaju da Biblija uči suprotno tome. Ali On to čini sa svrhom testiranja. Onda nema izgovora na Sudnji Dan. Moj Bože!

240 Pogledajte, šta je obećano u poslednjim danima. Pri kraju, dopustite mi da kažem još ovo, pre nego što završimo. Pogledajte šta je obećano u poslednjim danima.

241 Pogledajte šta je On već učinio u ovim poslednjim danima. On je izlio Svetog Duha na Svoje ljude, vratio je ponovo originalni Pentakost, vratio je originalno krštenje Svetim Duhom; vratio je nazad originalno vodeno krštenje, vratio je nazad sve, nazad ka svom originalu. Došao skroz do kraja, i doneo originalni dokaz o Hristu, pokazujući nam vizije i proroštva koja niti jednom nisu izneverila. Sve ide u tom pravcu, sve potpuno isto, da bi pokazalo da to prevazilazi ljudski um. Oni to nisu mogli raditi. To je Bog.

242 Gledajte taj veliki Vatreli Stub koji je vodio decu Izraelovu. Ma ko, svaki Biblijski student zna da je to bio Anđeo Zaveta, Isus Hrist.

243 Poslanica Jevrejima kaže, Jevrejima 11.-ta glava kaže: “Mojsije je ostavio Egipat, smatrajući Hristovu sramotu većim od Egipatskog blaga.” Razumete? Šta je to bilo? Hrist u pustinji.

244 U Jovanovom Evanđelju 16 ili...Oprostite, Jovan 6, kada su uzimali večeru Gospodnju, ili šta god da je to bilo, lomili su hleb i imali su divno vreme tamo u tom prazniku. Isus je rekao: “Ja sam Hleb života koji dolazi od Boga s Neba. Onaj koji jede moje telo ima Večni Život, i Ja ću Ga podići u poslednjim danima.” On je znao da će On to učiniti. On je rekao da je On bio Hleb Života.

245 Oni su rekli: “Ti sebe činiš Bogom. Ti sebe činiš...” Rekli su: “Pa Ti mora da si lud.” *Poremećen* znači “lud.” “Znamo da si lud. Ti si čovek i nemaš ni pedeset godina, a ovde Ti kažeš da si video Abrahama? Znamo da si poremećen. Ti si van svog uma. Ti si religiozni fanatik.”

On je rekao: “Pre Abrahama, JA JESAM.” Amen.

246 Šta je bilo “JA JESAM”? Goruće svetlo u kupini. Mojsije je To video. On je u To gledao sve dane svog života i To ga je vodilo pravo u obećanu zemlju.

247 To isto Svetlo se spustilo dole i stajalo je tamo. I rekao je: “JA JESAM pre nego što je Abraham bio. JA SAM ta goruća kupina. JA SAM ONAJ KOJI JESAM, Anđeo Svetla. Dolazim od Boga i Bogu se vraćam.”

248 Nekoliko dana nakon uskrsnuća, Pavle iz Tarsa bio je na putu za Damask, da progoni Pentakostalce. I dok je bio na svom putu tamo dole, spustilo se dole jedno veliko Svetlo, oslepelo ga je. On je mogao...Niko od ostalih nije mogao videti to Svetlo, ali on jeste. Toliko mu je bilo jako dok ga nije oslepelo. Rekao je: “Savle, Savle, zašto Me progoniš?”

On je rekao: “Ko si Ti, Gospode?”

249 On je rekao: “Ja sam Isus.” To je bilo to isto Svetlo koje je bilo u gorućoj kupini, isto Svetlo koje je došlo od Boga i vratilo se Bogu.

250 A mi danas među nama imamo sliku tog istog Svetla, kako čini ista čudesa, i ista znamenja, i iste znake, a opet mi tražimo nešto drugo. Evandeoska Istina, potvrde Reči, ovo krštenje Svetim Duhom, krštenje u Ime Isusa Hrista, ove stvari koje mi učimo su apsolutna Istina. Jesu li bile potvrđene? [Zajednica kaže: “Amen.” - Urednik.] Amen. Fiju! Osećam se religiozno. Da. Zašto? Zato što je Sveti Duh ovde. Jer, širom sveta On to potvrđuje, i tamo i vamo, i niti jednom nije zakazalo. Amen.

251 Na šta vi gledate? Na šta vi čekate? Uh-huh. Vreme je. Vode su se uzburkale. Uđite sada; to su znaci poslednjih dana.

252 “Biće Svetlo u večernje vreme,” to znate. Da. “Biće,” rekao je Haywood. I to je tačno. “Stazu slave sigurno ćeš naći.” Da, u ovim poslednjim danima, vi ćete to učiniti.

253 Gledajte. Sve zavisi na šta vi gledate. Pogledajte šta je sve bilo učinjeno. Vatreli Stub, Sveti Duh, On je isti juče, danas i zauvek. Hajde da sada pogledamo. Hajde da verujemo. Hajde da shvatimo da smo u poslednjim danima. Mi smo u poslednjim časovima. I mi smo u poslednjim minutima poslednjeg časa.

254 Dobio sam taj film, i možda ću to jednom doneti bratu Outlou, za službu u sredu uveče, da vam to pokažem, koji je snimljen u Jerusalimu, zove se *Tri Minuta Do Ponoći*. Primite ono što je nauka rekla.

255 Biblija je rekla, Isus je rekao: “Kada vidite smokvu, i svo ostalo drveće, kako puštaju pupoljke,” Izrael se vratio da bude nacija. Oni su nacija. Vidimo i ostalo drveće: Metodisti su propupili, i Baptisti su, i Katolici su, i svi ostali su; Pentakostalci, preko Oral Robertsa, i oni su; i svi ostali imaju svoja probuđenja, puštaju svoje grane. “Onda znajte da je vreme na dohvata ruke. Ta generacija neće proći dok

se sve to ne ispuni.”

256 Vidimo Izrael u domovini, sa svojim uzdignutim amblemom, Davidovom šestokrakom. Imaju i svoj novac, svoju naciju, svoju vojsku. Imaju sve. Oni su Izrael. Šta je to? Oni su tamo, spremni su za pročišćenje, da Bog uzme od njih tih stočetrdeset i četiri hiljade.

257 Pogledajte na današnju crkvu, ona je u svom haosu, sva zbrkana i sve ostalo. Gledaju: “Mi imamo tamo njih više. Mi imamo bolje nego oni. Mi smo *ovo, ono* i još *nešto*.”

258 A Nevesta gleda na dolazak Gospoda Isusa. Što je tajna, tajanstveni Hristov dolazak će nastupiti i podignuće Svoju Nevestu u noći. Kao u knjizi Romea i Julije koju sam nekada čitao, kako je došao sa merdevinama i odneo je od njih svoju nevestu. Tako će i Isus doći jednog dana, i tražiće tog jednoga koji neće gledati na svoje veroispovesti, već će gledati na Hrista, čekajući Ga da dođe, sa svojim usresređenim srcem.

259 Oni dolaze, u Krvnom srodstvu, kao Isak i Rebeka, srodstvu sopstvene Krvi. To je kako mi moramo doći, da budemo u Krvnom srodstvu sa Hristom, kroz Žrtvu, kada su nam oprošteni gresi kroz Isusovu Krv; ne po nečemu što kaže neka crkva, ili šta još neko kaže nešto; već ono što je Krv učinila, i dokazala je da je to bilo učinjeno, kroz Reč koja deluje kroz istu stvar, nastavlajući sa istom službom koju je On imao. Amen.

260 Na čega ti gledaš crkvo? Ooo, ovi poslednji dani, ooo, On je bi upravo među nama, narode, i mi smo to zaboravili. On je sedeo među nama a mi to nismo znali. Sveti Duh je jutros ovde, i možda će mnogi otići dalje i to zaboraviti. Možda će mnogi bolesnici zaboraviti da veruju da bi usidrili svoju veru upravo tamo gde bi sada trebala da bude. Istinsko...

261 Bazen je zaista uzburkan. Vode se talasaju nazad od prirodnog, pokazujući natprirodno. Sveti Duh je ovde, uzimajući jednu normalnu grupu ljudi, pametnih, koji ovde sede, fino obučениh, dobro obrazovanih, koji gledaju. Sveti Duh dolazi na njih, i nešto ih komeša. Oni kliču: “Slava Bogu! Haleluja!” U čemu je stvar? Komešanje vode. Amen.

262 Grešnici tamo sede, povratnici u greh, prostitutke, pijanice, i sve ostalo, a sada su sveti i pobožni. Ne možete nigde staviti prst na njihove živote, otkako su oni to primili. Šta je to? Pokretanje vode. Na čega vi gledate? Sveti Duh dolazi među nas...

263 Sedeo sam tamo, nedavno, sa bratom Outlom, pokazujući mu ljude, koji su ovde sa bolestima i ostalim stvarima. I moglo bi to biti upravo sada učinjeno, pokazujući različite stvari koje su se desile u životima i sve ostalo. Šta je to? To je Sveti Duh, Isus Hrist, isti juče, danas i zauvek. Šta mi čekamo? Na komešanje vode? Ona se već uzburkala. Anđeo će uskoro otići, i sva sila je onda otišla i onda više nema spasenja. Bićete ostavljeni u najdubljoj tami.

264 Priču koju sam čuo, pre nekoliko dana. U završetku, hteo bih ovo reći. Postoji jedan momak koji je izvršio ubistvo. Učinio je nešto što je pogrešno.

265 Pa, bio sam i ja pozvan na taj slučaj, ne tako davno, znate za to, tamo u Teksasu. Dobio sam od njih nedavno sertifikat pod nazivom “Spasao život,” tako je pisalo. Otišli smo tamo radi male Ayersove. Taj čovek koji je uslikao sliku Anđela Gospodnjeg, koji je bio te večeri tamo u Hjustonu, i kritikovao me je i izrekao sve moguće na svetu protiv mene. Ispružio je ruke oko mene, zagrlio me je, i rekao: “Razmisli samo, brate Branhame, čovek koji je rekao da si lic...da hipnotišeš, a došao si da spasiš mog sina od električne stolice.” Tako je. Govorio sam tamo pred njima svima. A šta je učinio guverner? Oprostio je. Moj Bože, a trebao je da umre samo za nekih četiri pet dana nakon toga. Tačno. Zašto? Ja sam zainteresovan za život. Život!

266 Rekao sam: “Gospodine, vi nemate prava da oduzmete život tom momku. Prva krv koja je ikad bila prolivena bila je kada je brat prolio krv svoga brata. On je prolio njegovu krv. Ali Bog mu nije oduzeo život kao glavnu kaznu. On ga je obeležio, da ga niko ne bi ubio. Nemojte to prekoračiti.” Amen i amen. Tačno je. Nas interesuje život.

267 Jednog dana, majčin sin je ubio jednog čoveka. Ležao je tamo spreman da umre. I tako, mala majka je stajala kraj guvernerovih vrata i tražila je pristup. I konačno, jedan od čuvara je rekao: “Guverneru, majka tog dečaka je tamo napolju, želi do vas. Želi vas videti.”

268 I onda su se otvorila vrata i rekli su: “Gospođo, on će vas primiti.”

269 Mala jadnica upuzala je na rukama i nogama do njegovih nogu, položila ruke...stavila je ruke na njegove noge, i rekla: “Guverneru, poštovani gospodine,” rekla je: “vi ste jedini ko je još preostao, koji može poštediti mog sina. Molim vas, ljubazni gospodine. Znam da je kriv. Upravo je toliko kriv. Vaš sud ga je proglasio krivim.” A koliko nas nije krivo Božijem sudu? “Vaš sud ga je proglasio krivcem. On je

ustvario ubio i on je pod smrtnom kaznom. Znam to. Ali gospodine, kao čovek, nemate prava da oduzmete život mom dečaku. Jedino Bog može dati život i samo Bog može oduzeti život. Ne činite to gospodine. Molim vas nemojte. Ja vas preklinjem, koliko srce majke samo može preklinjati.” I tako, on joj je rekao da ide.

270 Toliko mu je to slomilo srce, preklinjanje majke, sve dok nije otišao do zatvora, do zatvorske ćelije gde je mladić sedeo.

271 Taj čovek je izgradio sebi kompleks. Upravo kao što je i crkva učinila danas. “Ili ćeš To propovedati onako kako se to meni sviđa,” ili neće uopšte čuti. “Neću obraćati na To pažnju!” Bio je...sedeo je tamo. Čovek za čovekom je dolazio do njega i pokušavali su s njime razgovarati. Toliko je u sebi to izgradio da više ništa nije želeo da sluša.

272 Tako da je guverner ušao unutra. Rekao je: “Sinko, želim s tobom razgovarati.”

Rekao je: “Umukni i gubi se odavde,” u svojoj ćeliji.

Rekao je: “Sine, došao sam ti pomoći.”

Rekao je: “Rekao sam ti da se gubiš odavde.”

273 Tako to ljudi čine danas sa Svetim Duhom. Da. “Odlazi. Ja s Time ne želim ništa imati.” A kuca na vratima. “Ako to učinim, moraću odustati od svojih kartaroških zabava. Moraću da odustanem od *ovoga*. Moraću prestati sa *time*. Moraću da se odreknem veroispovesti svoje crkve. Moraću prestati.” Razumete? Bolje je da slušate. On je jedini koji može da oprost. Tako je. Na šta vi gledate? Razumete?

274 On je gledao na tako puno stvari, i bojao se da gleda u ovog čoveka. Držao je okrenuto svoju glavu.

275 Tako čine danas ljudi kada je oltarski poziv. Oni i dalje drže okrenutu glavu. Oni To ne žele da čuju. Oni okreću svoje glave od Boga koji im govori: “To je Istina.” Jedan mali, malen Glas, kao dodir.

276 Znate, Ilija ja čuo silni vetar, krv, vatru, dim, i to ga nije uznemirilo. Ali kada je čuo taj mali Glas, izašao je napolje. Ooo, taj mali Glas koji je crkva propustila da čuje! Tačno.

277 I tako, čovek je dao sve od sebe. Guverner je pokušao razgovarati sa momkom. A momak je rekao: “Hoćeš li izaći odavde ili ću te izbaciti napolje.”

278 Okrenuo se i rekao: “U redu, sinko. Učinio sam najbolje što sam mogao.”

279 Kada je izašao napolje, momak je gledao okolo, onako nadmeno, dok je išao niz hodnik.

280 I kada je izašao, jedan od stražara je iskoračio i rekao: “Guverneru, da li ste išta pomogli?”

Rekao je: “Ne. Nije želeo slušati.”

281 Dečak je skočio. Zgrabio je rešetke i rekao: “Ko je to bio?”

“Bio je to guverner. Došao je da ti oprost.”

282 Bilo je tada suviše kasno. Vikao je. Plakao. “Zamislite. Guverner, ovde u mojoj ćeliji, da mi oprost, a ja sam ga odbacio.”

283 I kada su mu stavili konopac oko vrata, pre nego su mu stavili crnu masku na glavu, nakon što je učinio trinaest koraka, poslednje reči koje je rekao: “Zamislite. Guverner je bio u mojoj ćeliji, da mi oprost, a ja sam ga odbio.” I obesili su ga.

284 Ooo, više od guvernera je jutros ovde. Isus Hrist je ovde. I ta mala ćelija, zvana muškarac ili žena, On je ovde da oprost. Nemojte, nemojte Ga odbiti. Ne činite to. Nađite svrhu zbog koje vam je Bog ovde dao život.

285 Prijatelji, mi smo u strahovitom času. Znate to. Kao što je stara pesma rekla:

Nacije se raspadaju, (Pogledajte koje je vreme.),

Izrael se budi,

Znaci koje je Biblija prorekla;

Dani Pagana su odbrojani, užasom smeteni,

“Vratite se, Ooo, vi rasejani na svoje vlastito.”

Dan Otkupljenja je blizu,

Ljudska srca staju od straha;

Ispunite se sa Duhom, očistite i izglancajte svoje lampe. (Šta?)

Pogledajte gore, vaše Otkupljenje je blizu.

Tako je.

Lažni proroci lažu, poriču istine Božije,

Da je Isus Hrist naš Bog;

Tako je.

Ova generacija je odbacila Božije otkrivenje,

No mi hodamo po mestu gde su apostoli gazili.
Dan Otkupljenja je blizu,
Ljudska srca staju od straha,
Ispunite se sa Duhom, i isčistite i izglancajte svoje lampe.
Pogledajte gore, jer vaše Otkupljenje je blizu.

286 Tako je. Pogledaj gore, brate, i odvojte se od svih tih svetskih dogmi. Pogledajte gore. Gledajte na Hrista. Gledajte na Hrista, kako pesma govori.

“Gledaj i živi,” moj brate, živi;
Gledaj sada na Isusa i živi;
To je zabeleženo u Njegovoj Reči, haleluja,
To je samo da “gledamo i živimo.”

Na čega vi gledate jutros?

“Gledaj i živi,” moj brate, živi;
Gledaj sada na Isusa i živi;
To je zabeleženo u Njegovoj Reči, haleluja,
To je samo da “gledamo i živimo.”

Da li to verujete? Hajde da zajedno to pevamo. Znete li je?

“Gledaj i živi,” moj brate, živi;
Gledaj sada na Isusa i živi;
To je zabeleženo u Njegovoj Reči, haleluja,
To je samo da “gledamo i živimo.”

Dakle, hajde da je zajedno otpevamo.

“Gledaj i živi,” moj brate, živi;
Gledaj sada na Isusa i živi;
To je zabeleženo u Njegovoj Reči, haleluja,
To je samo da “gledamo i živimo.”

287 Na čega vi gledate? Onima koji očekuju Isusa po drugi put, On će doći u slavi na spasenje, da nas odnese iz ovog grešnog sveta, napolje iz ovog greha i stvari u kojima smo. Da li to verujete? [Zajednica kaže: “Amen.” - Urednik.] Gledajte i živite. Jedino što možete da učinite je da gledate, uzmite Reč. Kao što ta zmija na štapu predstavlja živu Reč koja će postati telo, tako i Reč danas predstavlja Prisustvo Svetog Duha kada To vidimo potvrđenim među nama. On je u našoj maloj ćeliji jutros. Zar Ga nećete slušati dok poginjemo svoje glave?

Nastavi dalje, brate.

“Gledaj i živi,” moj brate, živi;
Gledaj sada na Isusa i živi;
To je zabeleženo u Njegovoj Reči, haleluja,
To je samo da “gledamo i živimo.”

[Brat Branham počinje da pevuši pesmu *Gledaj i Živi* – Urednik.]

Gledaj na Isusa sada i živi;
To je zapisano u Reči, haleluja,
To je samo da “gledamo i živimo.”

288 Dok su vam glave pognute, gledajte na Isusa sada, brate, tu Reč. Ako se nikada niste pokajali, pokajte se. Ako se nikada niste krstili u Ime Isusa Hrista, krstite se. Imate Božije obećanje, da ćete primiti Svetog Duha. To je kako je započela originalna Crkva, i način kako je To počelo. Bog je bezgraničan. On ne može promeniti Svoj program. To je kako zauvek mora ostati. Crkva je bila postavljena na dan Pentakost, kroz pokajanje, krštenje u Ime Isusa Hrista i obećanje primanja Svetog Duha. “Ovi znaci će pratiti one koji veruju.”

289 Ako se to vama nikada nije desilo, prijatelju, hoćeš li podići ruke Bogu i sada reći: “Brate Branhame, moli se za mene.” Bog vas blagoslovio, vas i vas. Bog vas blagoslovio. Dobro. Bog vas blagoslovio, vas i vas. To je dobro. U redu.

“Gledaj i živi,” moj brate, živi;
Gledaj sada na Isusa i živi;
To je zabeleženo u Njegovoj Reči, haleluja,
To je samo da “gledamo i živimo.”

290 Dakle, ovde u Reči je zapisano. Mi smo u poslednjim danima. Nema nikakve sumnje oko toga. Nije ništa izmišljeno, nije obmana. To je objavljena Reč. To je Reč koja govori Istinu. Vi ste bili na skupovima. Bili ste i ranije na skupovima, i znate da je to Istina.

291 Dakle, imamo puno imitatora. To znamo. Ali nemojte na njih gledati. I sa Mojsijem je išlo izmešano mnoštvo. Ali upamtite, bilo je tamo i nekih pravih Izraelaca koji su otišli u obećanu zemlju. Razumete?

292 Isto je i u ovoj grupi, moj brate. Postoje pravi, istinski Duhom ispunjeni muškarci i žene, pravi, pravi, ne može se ni prstom pokazati na njihov život. Zar nećete gledati i živeti ovog jutra? Gledajte dalje od tih imitatora. Gledajte dalje od onih koji će biti fanatici. Gledajte dalje od svega toga i gledajte na pravog Isusa. Mi smo zapisani u Njegovoj Reči. Haleluja! “Onima koji Ga očekuju drugi put On će se pojaviti.”

293 Ako biste želeli da dođete napred do oltara, da bi se molili, ako niste primili Svetog Duha; niste još ispunili te kvalifikacije, iz Knjige Dela Apostolskih, o kojima je Petar govorio, a vi želite da ih jutros ispunite. Dok pevamo još jedan stih, želim vas pozvati, dođite do oltara radi molitve. A onda ćemo krstiti, ili ćemo se moliti sa vama da primite Svetog Duha. Dok još pevamo.

“Gledaj i živi,” moj brate, živi;

Gledaj sada na Isusa i živi;

Još neko?

To je zabeleženo u Njegovoj Reči, haleluja,

To je samo da “gledamo i živimo.”

“Gledaj i živi,” moj brate, živi;

Gledaj sada na Isusa i živi;

To je zabeleženo u Njegovoj Reči, haleluja,

To je samo da “gledamo i živimo.”

294 Šta je ženama jutros? Sve muškarci? Retko se to vidi. Ovo je čas ozbiljnosti. U redu.

“Gledaj i živi,” moj brate, živi;

Gledaj sada na Isusa i živi;

To je zabeleženo u Njegovoj Reči, haleluja,

To je samo da “gledamo i živimo.”

295 Osećam da bi tu još neko trebao biti. Hajde. Ova četiri muškarca stoje ovde, ima više takvih ovde. Hajde. Želite živeti? Setite se, Bog to beleži. Oni su pitali: “Kako moramo...Šta da učinimo da bi se spasili?” I bilo im je rečeno. Dakle, On to nije mogao promeniti, i nikada to nije bilo promenjeno, skroz kroz Biblijska doba.

296 Sada mi imamo raznorazne ideje. Mi smo to sada promenili, ooo, Bože, sve. Ali nemojte, nemojte gledati na to. Nemojte gledati na ono što oni sada čine.

297 Gledajte na ono što je On *Ovde* rekao. Gledajte u Bibliju. Gledaj i živi, brate. To je jedino kako ti takođe možeš, sestro. Dođite sada, ako niste primili ovo iskustvo i da znate da je to tačno po Bibliji, sa samim Bogom tamo, potvrđeno. Ne gubite priliku.

298 Na čega vi jutros gledate? Na čega gledate? Jeste li stali u ovom užasnom, bolesnom danu u kojem mi živimo? Šta vi očekujete? Bog je sve postavio.

299 Pokretanje vode, taj prvi mali pokret, ljudi su odmah uskočili.

300 Znak veličine šake je na nebu, rekao je Ilija: “Taj oblak, veličine ljudske šake, poput magle.” Šta je to bilo? On je nastavio verovati. “Čujem zvuk obilne vode.” Oblak je postao dva oblaka. Dva oblaka su postala brdo. Brdo je postala planina. Planina je postala još jedna planina. I kao sledeće, znate, celo nebo je grmelo, padala je kiša. Šta je to bilo? On je prihvatio ono što je Bog poslao.

301 I jutros, ako je ta mala Stvar dotakla vaše srce, i kaže: “Treba mi to,” to je mali znak, veličina ljudske šake. Dođite.

“Gledaj i živi,” moj brate, živi;

Gledaj sada na Isusa i živi;

To je zabeleženo u Njegovoj Reči, haleluja,

To je samo da “gledamo i živimo.”

Pognimo glave.

302 Pitam se da li vi braćo koji ste ovde, neki od vas propovednika, ako biste došli ovamo, neki od vas braće, da položite ruke na ovu braću i dođete ovamo, ako biste samo to hteli, braćo.

303 Gospode Isuse, ovaj čovek je izneo priznanje, došao je jutros. Udalji sve njegove sumnje od njega.

Ta Krv, Oče! Oprosti nam, Gospode!...?...?

On je dostojan da od svega odustanemo.

304 Isto, i za ovog brata ovde, Gospode, neka njegovo ispovedanje padne u Krv Isusa Hrista. Neka se ispuni Svetim Duhom. Bog će mu promeniti ime, oslanjajući se na njegovu stvar. Ali njemu je potreban Sveti Duh. Ispovedite se jutros!...?...?

305 Ispuni ga sa Svetim Duhom. [Brat Branham i propovednici nastavljaju da se mole sa onima kraj oltara – Urednik.] I neka bi došla velika sila Svetog Duha. Amen.

306 Neka cela crkva sada pogne glave, molite se. Ova braća se sada mole, i polažu ruke na njih i mole se.

Evo još jedan dolazi.

307 Gospode Isuse, na temelju ispovesti koju je učinio danas, molim se, Bože, da Ga ti ispuniš Svetim Duhom, Gospode. On sada gleda ka Golgoti, gde ga jedino Krv Isusa Hrista može očistiti. Jedino jedna Krv može prekoračiti taj ponor. To je Krv Isusa Hrista koja teče u ponoru, i stavlja ga odmah do Boga, večeras. Daruj to, Oče, kroz Isusa Hrista. Amen.

308 Svi se sada molite, položite ruke na njih, brate, na ove ljude koji ovde stoje. Molite se sada od sveg srca.

309 Dakle, vi ste došli dati priznanje. Bog ne može lagati.

310 To je upravo način kako sam ja to primio, kada sam došao napred i rekao: “Gospode Bože, duboko sam iskren. Zaista to mislim, od sveg srca. To je između smrti i života, a ja ne želim umreti. Želim da živim, i želim ići na Nebo. A Ti si obećao.”

311 Nikada nisam čuo za Pentakost, nikada nisam čuo za tako nešto. No, rekao sam: “Ovde u Bibliji zahtev je bio, prema ovoj Bibliji, da se ja pokajem, i to sam učinio. I krstio sam se u Ime Isusa Hrista. A sada, Gospode, Ti si mi obećao Svetog Duha. Ti si obećao da ćeš to učiniti.”

312 Nikada nisam čuo o ničemu kao što je govor u jezicima, nikada nisam čitao o tome, samo onoliko koliko je u Bibliji. Uopšte o tome nisam ni mislio. I upravo tamo je došlo Svetlo u prostoriju, u obliku krsta, i šta god da je bilo na njemu je govorilo u jezicima. Rekao sam: “Ne razumem vaš Glas, Gospodine, Vaš jezik. Ako bi mogli govoriti Engleski, jer ja ne razumem Vaš jezik, ako ćete se samo vratiti nazad i ponovo govoriti, biće to znak da ste me prihvatili.” I došao je znak.

313 Ooo, brate, ja sam onda gledao i živeo. I od onda sam živ, u veličanstvenim Božijim oblastima, gde Božija sila teče slobodno dole preko kanala Njegovih blagoslova.

314 Dakle, podignimo ruke dok stojimo, svako od nas ovde i ovi ljudi. Dakle, braćo, Sveti Duh je ovde. Oproštenje je upravo ovde pokraj vas. Verujmo sada od sveg srca. Neka svaki od vas veruje. Podignimo sada svoj glas Bogu. Bog vas blagoslovio.

Nebeski Oče, molimo se...?...?

Gospode Isuse, molim Te, da Ti to daruješ!...?...?

Gospode, neka ona ne propusti da To sada vidi!...?...?

“Gledaj i živi,” moj brate, živi;

Gledaj sada na Isusa i živi;

To je zabeleženo u Njegovoj Reči, haleluja,

To je samo da “gledamo i živimo.”

Ooo, “gledajmo i živimo.”

315 Svi vi bolesnici, gledajte na isti način sada, gledajte na Isusa.

Gledajte sada na Isusa i živite.

316 To je to. Poput bronzane zmije. U zmiji nije bilo sile, već u onome što su gledali. Dakle, obećanje je reklo: “Polagaće ruke na bolesne i oni će ozdravljati.” Ja polažem ruke na njega, zato što to nešto predstavlja, poput bronzane zmije. Neka oni gledaju tamo na Isusa, Koji je umro. On je pomirnica za naše bolesne ljude da budu isceljeni. On je pomirnica za naše grehe. Neka Božija sila dođe na ovu vodu, i isceli svakoga, u Ime Isusa Hrista, Božijeg Sina.

Beba? Beba?

317 U Isusovo Ime...?...? U Ime Gospoda Isusa...?...? Ooo, u Ime Isusa Hrista. Bog vas blagoslovio. Verujte od sveg srca. Verujte to.

Ooo, “Gledajte i živite,” moja braćo, živite.

Kako ćete to učiniti?

Gledaj sada na Isusa i živi;

To je zabeleženo u...

Upamtite, brate...?...

318 Da li znate u čemu je problem danas sa crkvom? Mi smo napustili... Mi–mi–mi brzo odustanemo. Ilija je ostao tamo i molio se, i molio se, i molio se sve dok se nešto nije desilo. I kada je osetio da je ta mala skrivena stvar došla u njegovo srce, rekao je: “Čujem zvuk obilne kiše.” Ako bi muškarci i žene koji su ovde, koji žele Hrista ili Svetog Duha, koji žele biti isceljeni, ako bi samo ostali tamo i rekli: “Gospode, Ti si to obećao. Ti si to obećao,” onda osetite tu malu tajanstvenu stvar. Recite: “Ovde je to, Gospode. Ja to prihvatam,” nešto će se desiti.

“Gledaj i živi,” moj brate, živi;

Gledaj sada na Isusa i...

319 Podignite sada samo svoje ruke. Prihvatite ono što želite. On je ovde u ćeliji sa vama. U redu. Haleluja!

U redu, brate, možeš doći.